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Προς τους Υπουργούς Γεώρ­
γιος και Εμπορίου, στον Νο­
μάρχη Ηρακλείου, στις Κοιν. 
Ομάδες του ΠΑΣΟΚ και του 
Κ.Κ.Ε. και στον Αβηναι'κό 
κοι ντόπιο Τύπο, ο Αγροτικός 
Σύλλογος Χουδετσίου έστειλε 
το παρακάτω έγγραφο:

Προς την ΟΑΣΝΗ επίσης ο
Σύλλογος έστειλε το πορακά- 
τω έγγραφό του:

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

ΚΥΣΥΜ

ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ
Η Κυπριακή Κυβέρνηση έτοιμη
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Κύριοι, ο Αγροτικός Κόσυος 
του χωριού μας, και όλου του 
Ν. Ηρακελίου είναι αγανακτισμέ­
νος με τα τόσα προβλήματα που 
τον απασχολούν, και ένα από 
αυτά και το πιο ιεπίκαιρο είναι η 
απαράδεκτη καθυστέρηση της 
εξαγγελίος τιμών στα αγροτικά 
προϊόντα. Προβλήματα, Κύρι­
οι, που υπάρχουν και σήμερα 
πορά την αλλαγή της Κυβέρνη­
σης. Και μάλ.στα προστέθηκαν 
κοι νέα και πιο σοβορά όπως οι 
επιπτώσεις από την ένταξη στην 
ΕΟΚ η κατάργιση της συγκέντρω 
οης Σουλτανίνας. Κύριοι, ο Α­
γροτικός Κόσμος και φέτος λίγες 
μόλις μέρες πριν από το τρύγος 
και δεν ξέρει τι τιμές και τι μέ­
τρα θα’ δοθούν για τη φετεινή 
σοδειά. Πρέπει το δυνατό γρη­
γορότερα αρμόδιοί!, κ. Υπουργοί 
να ενημερώσετε τον Έλληνα α­
γρότη γεια' ται παρακάτω προ- 
βλήματία', γιια να' γίνει πραιγμιατι- 
κότης η υπόσχεση του 1981 (έγ- 
κακρη εξανγ ε·>,ί α τιμών από την 
Αθήνα).

1. Κόστος παραγωγής σταφί­
δας ’κιαι ευπορίας της.

2. Κόστος παρογωγής ροζα- 
κιιού.

3. Κόστος παραγωγής owo- 
στίαφύλων.

Συνάδελφοι Αγρότες,
Λίγες μέρες θέλουμε όπως ξέ- 

ρετε να μπούμε στο τρύγος. Ξέ­
ρετε ακόμα τα από χρόν.α προ­
βλήματα του αγρότη. Ξέρετε 
πως ούτε κοι φέτος δεν έχουν 
δοθεί οι τιμές ασφάλειας στα α- 
\ροτ.κά προ'Γόντα σταφίδα, ρο- 
ξοκί, κρασοστάφυλα. Και ενώ 
το ξέρετε όλα αυτά δεν κάνετε 
μια Συνέλευση των Αγροτικών 
Συλλόγων να τους ενημερώσε­
τε πάνω στα τρέχοντα προ- 
β>ήματα σαν δευτεροβάθμιο όρ­
γανο των Αγροτών Νομού Ηρα­
κλείου.

Κύρχαι, ζητούμε πολύ γρή­
γορα κοι συγκεκριμένα από 25 - 
30 Ιουλίου Συνέλευση των Αγρο­
τικών Συλλόγων ιμε τα παρακά­
τω θέματα:

1) -Κόστος παραγωγής σταφί­
δας και -εμπορία της

2) Κόστος παραγωγής ροζα- 
κ:ού

3) Κόστος παραγωγής κριαισο- 
στάφυλου

Συνάδελφο., σαιν εκπρόσωποι 
των Αγροτών στον χώρο μας 
και εφόσον δεν προωθούνται τα 
παραπάνω προβλήματα: π ρ β ν 
μπούμε στο τρύγος, ο Αγροτι­
κός Σύλλογος Χουδετσίου θαι α- 
νανκαιστεί ο ίδιος να καλίσει ό- 
Μους τους ΑγροτΊικοιύς Συλλό­
γους Ν. Ηρακλεδυ να εξετάσουν 
τα καυτά τρέχοντα προβλή-
ματα. ’ t
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Τηλεόραση Ελληνική $

Η τηλεόραση θα μας «τασχο 
λήσίει: και πάλι. Μια που έγι­
ναν κάποιες αλλαγιές στην κο 
ρυφή, καλά ©άναι εκείνοι που
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άλλοτε— πρέπει νάχει Ελληνι 
ική ταυτότητα. Έιχίει;

Σε κάποιον ανύποπτο· χρό­
νο, πατάς το κουμιπι, ανοίγει

διαδεχτήκαν τους προηγούμε- η τηλεόραση μα δ-εν ξέρεις αν 
νους να ξέρουν τι πέρΐίπου σκέ' ό σταθμός που εκπέμπει' αυτά
φτονται και κάποιοι Έλιληνιες 
για τα τηλεοπτικά μας κανά­
λια.

Ήξεραν βέβαια καε οι προη 
γούμενοι, ανεξάρτητα από το 
γεγονός ότι δ.εν ·είχαν κάμ&ι 
(τίποτα για να φαίνεται κιόλας 
ότι η τηλεόραση είναι Ελληνι 
κή. Τίποτα.

Δεν φτάνει η ταμιπίέιλα που 
είναι γραμμένη: με ελληνικούς 
χαρα,χτήιρες. Δεν φτάνουν τα 
δελτία ειδήσεων που μιλιώνιταιι 
στην Ελληνκκή1 γλώσσα. Δελ,- 
τίά στα Ελληνικά ήχ,ουν κι άλ 
λοι σταθμοί εντελώς ξένοι. 
Και είναι εντελώς περιτίές κι έ 
ξο> από το σύγχρονο πνεύμα 
του λαού μας, εκείνες οι ανα­
δρομές σίτο χθες to Ελληνικού 
κινηματογράφου με ταινίες 
που εκτός του ότι είναι γνωτ 
στές από τον καιρό της πρώ­
της προίβολής, έχουν προβλη- 
θεί δυο και τρεις φορές από 
τις τηλεοπτικές οθόνες, ώστε 
κάθε τέτοια προβολή να κατα 
ντά προκλητική, εξύβριση της 
αισθητικής του Έλληνα.

Δε φτάνουν αυτά για να χα 
ρακτηρίζουν ως Ελληνική, την 
τηλεόραση.. Το πρόγραμμα στο 
σύνολό του —τόπαμε αυτό και.

ΑΘΗΝΑ 23, (Α.Π.Ε.) — Σλ- 
νέρχοντάί την Πέμπτη το πρωί 
σε διαδοχικές συνεδριάσεις το 
Κυβερνητ.κό Συμβούλο (ΚΥ 
ΣΥΜ) και το Υπουργικό Συμβού­
λιο υπό την προεδρία του Πρω­
θυπουργού κ. Α\δρέα Ποποα 
δρέου.

Tc απόγευμα της ίδ ας μέρας 
6α συνεδριάσει το Εκτελεστ χό 
Γραα>είο του ΠΑΣΟΚ ενώ το 
Σαββατοκύρ.ακο €α οονέλθει η 
Κεντρική Επιτροπή του Κ νήμα­
τος, όπου ο κ. Α. Παπανδρέου 
θα κάνει πολιτική εισήγηση.

νά συνεργοοδεϊ μέ τόν Γκουεγιάρ

Την Τετάρτη, c ΠρωΘυπσυρ- 
γός θα δεχθεί στο μέγαρο Μαξί- 
μου την δεύτερη ομάδα από 16 
βουλευτές τσυ ΠΑΣΟΚ, σι σποί- 
©ι ©σ παρουσιάσουν τις εκτιιμή- 
σεις τους για το βκλβγιιικό απο 
τέλεσμα των ευρωεκλογών αλλά 
κοκ τα προίρλήυατα των περιο­
χών τους.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 23 (ΑΠΕ) — 
Ο -πρόεδρος της δημοκρατίας 

κηρύσσοντας ^τη Λευκωσία την 
έναρξη της 9ης συνοδου των υ 
ττουργών τταιδείας της κοινοττο 
λιπείας τόνισε ότι η κυπριακή 
κυβέρνηση είναι και -πάλι έτοι 
μη να συνεργαστεί με καλή πΐ 
στη με τον Γ.Γ. των Ην. Εβνων 
για λύση του κυπριακού.

Για να ττετυχουν όμως οι -προ 
αττάβειες του κ. Κουεγκίρ.. είττε 
ο κ. Κυττ.οιανου. ττοεττει λα εξα 
ναγκασθουν η Τουρκία και η 
τουρκοκυ-πριακή ηγεσία να εγ 
καταλείψουν την εττέκταση και 
διχοτομικη tOUc πολιτική.

«Γιατί—ττρόσθεσε ο ιτρόεδ- 
ρος Κυττριανου—-πόνο) στη 6ά 
ση ·της διαίρεσης, "πάνω στη βά 
αη της διχοτόμησης., δεν μττο 
ρει να υπάρξει λύση. Επομένως

λείψει τοι διχοτομικά της σχέ 
δια και αυτό πρέπει να έχει κα 
ταστεί σαφές σ όλους μέχρι τώ 
ρα.

Αν η τουρκική ηγεσία —u 
πογράμμισε ο πρόεδρος Κύπρια 
νου— αισθανθεί ότι δεν μπορεί 
να υπαγορεύει τρυς όρους της 
σ ολόκληρη τη διεθνή κοιτοτη 
τα, δεν βλέπω πως μπορεί να ε 
πιτευχθεί πρόοδος. Αυτό είναι 
το μήνυμα που θέλω να σας με

σης του ΟΗΕ που θ αρχίσει τις 
εργασίες της τις 18 Σεπτεμβρί 
ου.

εκείνο που ναειάίζεται ττερισσό

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ

ΟΙ ΚΛΗΡΩΤΟΙ

ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

ΑΘΗΝΑ 23 . (ΑΤ1Ε)—

Καλούνται να καταταγούν 
στο στρατό ξηρός, με εγκύκλιο 
του Υπουργείου Εθνικής Άμυ 
νας, από 13—17 Αύγουστου, 
οι στρατεύσιμοι της κλάσβως 
1986, οι οποίοι κατάγονται α 
πά τους εξής Νομούς:

Αιπωλοακαρνβνίας, Αττικής 
(ιμήνο της περιφέρειας του 
Σίτρατολογιίκού Γραφείου: Αγί­
ας Παρασκευής:), Έβρου, Ηλεί 
ας, Ηρακλείου (μόνο των είπα 
ριχιών Μονοφατσίου, Πεδιάδος 
και Τεμένους), Ιωαννίνων, Κιλ 
κίς, Λάρισας, Κοζάνης (μόνο 
της επαρχίας Κοζάνης που δεν 
εκλήθη), Ροδόπης (μόνο της ε 
παρχίας Σαππων) και Χίου.

ταδώσω σήμερα και μέσω 
στις κυβερνήσεις σας».

Εξάλλου σ ομιλία του ο

σας

Γ.Γ.

τερο τταρα ττοτέ είναι όττως η 
υποστήριξη της διεθνούς κοινο 
τητας —την οποία έχουμε και 
για την οποία είμαστε ευγνώ 
μονές —μεταφρασθεί σε συγκε 
κριμένη και αποτελεσματική δρά 
ση. Διαφορετικά., ειλικρινα δεν 
βλέπω ότι η Τουρκία θα έγκατα

της κοινοπολιτείας κ. Ραμφαλ 
επαναβεβαίωσε την υποστήριξη 
της κοινοπολιτείας προς την 
ανεξαρτησία, κυριαρχία, εδαφι 
κή ακεραιότητα ενότητα και τον 
αδέσμευτο χαρακτήρα της κυπρί 
ακής δτυοκοατιας και αν,έφερε 
ότι η ομάδα δράσης της κοινο 
πολιτείας για την Κύπρο κατέ 
βάλε και θα εξακολουθήσει να 
καταβάλλει σύντονες προσπάθει 
ες για εκπλήρωση των στόχων 
της.

Το κυπριακό περιλαμβάνεται 
στην προσωρινή ημερήσια δια 
τοί’η της 39ης γενικής συνέλευ

Η πλειοψηφία των 139 θε 
μάτων που έχουν εγγραφεί στην 
προσωρινή ημερήσια διαταξη 
της προσεχούς γενικής συνέλευ 
σης που κυκλοφόρησε σήμερα, 
αφορά τον αφοπλισμό μεταξύ 
άλλων τη λήψη αποτελεσματικών 
διεθνών μέτρων για την ενισχυ 
ση της ασφάλειας των χωρων 
που δεν διαθέτουν πυρηνικά ό 
πλα εναντίον της χρήσής ή της 
απειλής χρησιμοποίησης πυρη 
νικών όπλων, πρόληψη του συ 
ναγωνισμου των εξοπλισμών 
στο διάστημά τις σχέσεις ανά 
μέσα στον αφοπλισμό και την 
ανάπτυξη την εφαρμογή της a

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) —
Ο πρωθυπουργός κ Ανδρέας 

Παπανδρέου θα συναντηθεί το 
μεσημέρι της Παρασκευής με το 
νέο γενικό Γραμματέα γου ΝΑ 
ΤΟ Λόρδο Κάρριγκτον ο οποί 
ος φθάνει την Πέμπτη στην A 
θήνα για διημερη επίσημη επι 
σκέψη.

Ο κ. Κά.τριγκτσν θα συναντη 
θεί την Πέμπτη με τον πρόεδρο 
της δημοκρατίας κ. Κων Καρα 
μανλή και θα έχει την ίδια μέ 
ρα και την Παρασκευή ενημερω 
τικές συναντήσεις στο υπουργεί

πόφασης της γεν. συνέλευσης ί 
38)7ί2 του 1983 για την άμεση I 
διακοπή και απαγόρευση των ' 
δομικών πυρηνικών όπλων και ' 
την απαγόρευση ανάπτυξης και 
κατασκευής νέων τύπων και συ 
στημάτων όπλων μαζικής κατα 
στροφής.

ΠΕΘΑΝΕ

ΣΟΒΙΕΤΙΚΑ Ml IIUIM 
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ΑΘΗΝΑ 23, (Α.Π.Ε.) — Την 
ιεφιαιρμιαγή των εθνικών συστη­
μάτων Υγείας στην Σ. Ένωση- 
κα'ΐ τήν Ιταιλ-ία: πιαραικΌ'λόύθησ'αν 
κατά την -εκεί ιμετάιβασή τους -ο 
Υφυπουργός Υγείας και Πρόινιο’ΐ- 
ας κ. I. Φλώρος -και η Γέν. Γ ραυ- 
ματέας ταυ ίδιιιαυ Υπιαυργ-είαυ- κ. 
Ευδ, Σεοριλή -και 'υπηρεισίίαικιοί 
παράγοντες.

Ε’δ'ίκιότεο’α -στην -Μόσχο κ-α-ι 
στο Λένινγκραντ παρηκολιαύθη-

ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΚΗ

ΠΡΟΣΒΟΛΗ

Πέθανε ξαφνικά υρσα 
ισιπίτι του από καρδιακή

στο 
προσ

ο εσωτερικών και στο πεντάγω 
νο.

Εξάλλου την Παρασκευή το 
μεσημέρι— και πριν τη συνά 
ντηση του με τον Λόρδο Κάρρι 
γκτον — ο πρωθυπουργός χ. Α 
Παπανδρέου θα δεχθεί εθιμοτυ 
πικά τον νέο πρέσβυ της Τουρ 
κία·ς στην Αθήνα κ. Ναζμι Ακι 
μαν.

Το απόγευμα της ίδιας μέ­
ρας, στις 6 στο Ζάππειο, ο πρω 
θυπουργός κ. Α. Παπανδρέου 
θα δώσει συνέντευξη τύπου 
στους Ελληνες πολίτικους συντα 
κτες.
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ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
«ΙΕΞ ΗΜΕΡΑΣ έργα εργάζου 

την δε ημέραν την εβδόμην Σαβ 
βατα κυριω τω Θεώ σου» συνι 
στά η Ανία Γραφή. Τώρα η σύ 
στάση αυτή έχει τροποποιηθεί 
και ακολουθεί τη σύγχρονη έργα 
τική νομοθεσία του πενθημέρου
«Πενθ ημέρας 
την έκτην δε και 
αναχώρησον και 
αναψυχήν μακράν 
πόλεως....

έργα εργάζου 
την εδδόμην 
αναζήτησαν 

της καιομένης

ΑΥΤΟ ΚΑΜΑΜιΕ προχθές με 
ρικοί φίλοι. Τραβήξαμε ανατολι 
κά για να βρεθούμε στο γρα

g 
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που βλέπεις είναι Ελληνικός, 
ή αμεριικώνικος, Γερμανικός, 
Εγγλέζικος, γαλλικός ή δεν ξέ 
ρω τι. Ελληνικά πάντως δεν α 
κο-ύς, μκτός αν πεσιεις στις ει 
δήόιεις.

ιΐίδιαίτερια’ το Σαββατοκύρκι- 
κο’ που πολύς 'κόσ-μος μη έχσν 
τας τι να κάμει στηλώνκται α 
πέναντι στο γυαλί:, η τηλεό,ρ-α 
ση μας —μ-ε εξαίρεση την «Ελ 
ληινική ταινία» της -εποχής του 
ΞανθόΛοτλου, στο δέδτϊρο- κα 
νάλι, δίδει την εντύίπωισηι ότι 
ήχει γίνει κατοχή από αλλόφυ 
λους κι αλλΐόγλΦσσο-υς.

Γιατί, όιμως, αυτή η εντύιποι- 
ση της κατοχής; Σ’ αυτό το 
«γιατί» η- Στήλη δεν πήρε πο­
τέ απάντηση, κι ας τόχετ ρωτή 
σει άπειρες φορές ως τώρα. 
«Κράτος εν κράτει» το- κατε- 
ιστημένο της ΕΪΡΤ, σνομίπάριει 
ΐμ-ε τηι σιωπή τσυ ένα ερώτημα 
πολύ1 ουσιαστικό.

Τϊ θάλεγαν όιμως οι κύριοι 
αυτοί αν περνώντας απ' το πε 
,ρίπτερο για να πάρουν την ε<ρη, 
μερίδα τους, ο περίπτερός τους 
έΒΙιβε’ ένα έντυπο <μιε τον τίτλο 
που ζητήσανε -μόνο- Ελληνικό, 
ενώ όλα τα άλλα κείμενα θα

Συνέχεια στη σελ. 5

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

1) κ-,ρσ «ΕΤΑΝΑΠ» 1,5 λίτρο

3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)

Τόνος RIO MARE
Ζα-μίΓονάκι SWAN 2-00 γριμ.
Φρυγανιά ELLITE ιμιεγάλιη
Φακές ιμιλ ές 3Ά 500 νριμ.
Γάλα Αλμιυριέν NUTRieiA 400 γρμ.
β-ιτάμ: SCFT 250 γρμ.
Χαρτί υγείας SERVI-N 8 τεμαχίων
ΡΑΝΤΥ SLIP (όλα τα -μεγέθη)
Σίκ’έγη rA-wTQpk-’U ESSEX 3 κιλών 
JOHNSON -BABY Σαμπουάν 620 γρυ. 
Σομπευάν TiMOTET

«ΠΑΝΤΑ ΦΘΗΝΙΑ»
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΠΟΡΟΣ

20.8C
119
69,50
36
49,80

323
53,50

168
374
497
298 
148

σαν την οργάνωση αστικών 
κέντρων Υγείας και των Στα- 
Θμών Αμέσου Βοήθειας ιμ έσω 
των οποίων πιαάιέχεται η πρω­
τοβάθμιος περίθαλψη δεδομιέ-

. νου ότι τα Νοσσκιομείια δεν έ­
χουν εξωτερικά ιιατρεία.

Ci niarpioi στα νοσοκομείΐαι έ­
χουν υπηρεσίια· πλήρους απα- 
σχιολήσεως και 'μερικής οπασχο- 
λήσεως κιαα μπορούν να δουλεύ­
ουν υπερωριαικά και σε όιλιλιο νο- 
σοκομεΐο από ιεκείνο που’ έχουν 
διο^ισθεί.

Οι Διευθυντές των Πανεπιστη- 
μίόϊχώΥ Ινστιτούτων, παρέχουν 
πλήρη αλλ' όχι σποκλειστική ια­
τρική υπηρεσία κιαι μπορούν να 
δέχονταΊ ασθενείς, μετά την υ­
πηρεσία' τους, επί πληρωμή.

Στους ασθενείς των νοοοκο- 
μεϊων, παρέχονταιι δωρεάν τα 
'φώριμαικα κιαιθώς επίσης και: στους 
βετεράνους ταυ Β' Παγκοσμίου 
ιΠολέμρυ, στους μισθοδσταύμιε- 
νους μέχρι 120 ρσύβλια’ μηνιαΐώς 
και τέλος στους πάσχοντες οπό

βολή, όπως απέδειξε νεκροψία 
και νεκροτομή, ο Γιάννης Βα 
ρβουκάκης, 41 ετών, ξενοδοχο 
υπάλίλιηλίος.

Αίπό την ίδια εξάλλου αιτία 
—κατά τις ιπρώίτες ενδ®ϊιξόΐς πιε 
θανε ενώ βάβιζε με την σύζυγι» 
του σε Κεντρικό' δριό'μο των. 
Μαλλίων, ο ιΑυστριακός KA­
RL HASEliNGER, 46 χρονών.

φικό θαλασσοδαρτο εκκλησάκι 
του Αγίου Νικολάου στη Χερσό 
νήσο (κοντά στο ξενοδοχείο 
«Νόρα») και να μετάαχωμε κου 
μπάροι και προσκαλεσμένοι. στο 
μυστήριο και τη Χ«ρά της βά 
φτισης του μικρού ζωηρού Βασί 
λη πρωτοτόκου γιου του ζεύ 
γους Μανώλη Ανδρονά δικηγό 
ρου και της Μαρίνας Ανδρονα 
το γένος Κοντογιαννάκη συμβο 
λαιογράφου.

ΙχΑΥΤΗ η θάλασσα η μεγάλη 
και ευρύχωρος....» λέει με θαυ 
μασμό στον προοιμιακό του ο 
Δαβίδ. Μας κέρασε γαλήνη κι 
ομορφιά, όταν πήγαμε κοντά 
στην άκρη του γιαλού ξαστέρω 
σε το νου μας και γλύκανε το 
βλέμμα μας. Το μελτεμάκι που 
κεντούσε με άσπρες ταντέλλες 
τις ακρογιαλιές, φυσούσε τα 
πρόσωπα κι ανέμιζε τα μαλλιά 
μας. Και σε προσκαλουσε να 
μπεις «στα πλοία ένθα διαπο 
ρεύονται» για ταξίδια και περί 
πέτειες ή να λουστείς στ αφρό 
εντα κύματα της. Μια να γνω 
ρίσεις τη θάλασσα σε δυναστεύ 
ει όλη σου τη ζωή. «Θάλασσα
κι αλμυρό νερό, να σε 
δεν μπορώ»....

ΣΤΟ ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟ 
που πήρε τ όνομα του

«ΤΛΛΛΛΛΛΟΛΛ”»»

ΤΟΜΠΡΟΥΚ
ΤΟ ΜΑΓΑΖ! ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ

ΤΟΜΠΡΟΥΚ ΣΤΗΝ ΠΛΑΖ

ΤΟΜΠΡΟΥΚ ΕΝΤΕΛΩΣ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ
ΚΑΙ ΜΕ ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
Α. ΚΑΙ Δ. ΚΑΚΟΥΔΑΚΉΣ

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ 
ΑΥΡΙΟ Τ Ε Τ A Ρ Τ Η 25.7.1984
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ριανου παππού του, έλαχε το 
προνόμιο να έχει δυο νονές: 
Τις χαριτωμένες αδελφές Χρι 
στίν,α και Μαρία ΖορμΤτά, φοι 
τήτρια της ιατρικής η πρώτη 
και μαθήτρια Γυμνασίου η δεύ 
τερη κόρες του ζεύγους Γεωργί 
ου και Λίτσας Ζορμπά αντει- 
σαγγελέως εφετων. Και ν στο 
τελέσει ζωντανό αρραβώνα της 
αγάπης των με την Κρήτη που 
τώρα; με την πρσαγωγ'ή; του 
την άφησε για τη νέα του θέ 
ση στη συμπρωτεύουσα. Πιο 
τυχερός ο άλλος εραστής της 
Κρήτης, ο εφέτης κ. Καφαράκης, 
που τον έχομε οικογενειακώς μα 
ζί μιας, παρέμεινεν επί κρητι
κου εδάφους, 
των Λευκών

υπο την σκιάν 
Ορέων, στα Χάνι

ΕΠΙΠΛΟΣΕΙΣ
ΚΛΕΑΡΧΟΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 224

Τηλ.: 280416 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

χρόνιο νοσήματα’. Οι, ιυπάλλιηλοι I 
και ιερνάτες που έχουν μηνιαίες 
αποδοχές πιάνω οπό 120' ραύ- 
βλια πληρώνσυιν τα φάρμακα 
που χρειάζονται.

Στιην Ρώμη είχαν σι Έλληνες 
επίσημοί' την ιεuKa;^pί!a, ναι διαπι­
στώσουν την αλλήλασύνδέση 
στην εξυπηρέτηση των Κέντρων 
Υγείας με τα ιΝοσοκοιμιεία.

Όι ιιιατιραί ιεργάιζονταιι με το· 
σύστηυα της «Κοντίότας», σε 
πλήρη απασχόληση, μεριική απα­
σχόληση ή ασκούν ελεύθερια, το 
επάγγελμά τους.

■· Ο Υφυπουργός Υγείας καί' 
Πρόνοιας κ. I. Φλώρος, Είπε ότι 
στο Λένινγκιριαντ λεισιασρίγεϊ Θαυ­
μάσια σώστηιμαι άμεσης βοιήθειαις 
ικαιι μελετάταιι η πρόσκληση στιην 
Ελλάδα ταυ Σοβιετικού Πρκ> 
γραμματιιιστή, αρμόδιου1 υπάλλη­
λου του εφαρμοζόμενου συστή­
ματος.

Ευχαριστούμε 
ο> 289.021

ΤΟ ΧΕΙ 
να κερδίζει

ο τόττος μας αυτό, 
τους ξένους ττου έρ

ΤΟΜΠΡΟΥΚ
ΤΟ ΜΑΓΑΖΙ ΠΟΥ ΕΔΩΣΕ ΤΟ Ο^ΟΜΑ

ΣΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

% χανται σ επαφή μαζί του, και 
πιο πολύ εκείνους που εισδύουν 
σε βάθος και βλέπουν καλύτερα 

ί την ψυιχή του. Που διαίβάζουν 
τη ματια της Κρήτης κι αποκρυ 
πτογραφουν την αγάπη που έ 
χει για κάθε ειλικρινή φίλο.

α Συνέχεια στη σελ. 3.

’Άν έχετε κατάστημα καλλυντικών, 
φαρμακεία, κομμωτήριο, περίπτερο, ψιλικά, 

μπακάλικο ή άλλο κατάστημα λιανικής, 
σάς ένδιαφέρει αύτή ή είδηση:

I
 «ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '84» ;;

Τρίτη 24 και Τετάρτη 25 Ιουλίου
Η ΦΗΜΙΣΜΕΝΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ

ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 1; 
εμφανίζεται στο Μικρό Κηποθέατρο ;

ώρα 10 κάθε β-ράδυ ;

Με έργα Ελλήνων και Ξένων συνθετών ;

Εισιτήρια πουλιούνται στα ταμεία της πλατείας ! 
Λιονταριών και Κορνάρου, Αρχαιολογικού Μου- ; 
σείου, στη Βικελαία Βιβλιοθήκη και στο Κήπο- ] 

θέατρο. Τιμή δρχ. 400 και 150.

Προσφορά
Κρεββατοκάμαρα, κομπλέ, μόνο 28.000
Σύνθετο 3 τεμαχίων, μόνο 28.000.
Σαλόνι 5 τεμαχίων, μόνο 28.000.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 1 ΜΗΝΑ.

TOM κοι «το ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Προοτοηορούιιε και σας παρουοιάζουμε 
τα αραιότερα ΜΠΑΝΙΑ της Ευρώπης 
n/kiiros

είδη υγιεινής πλακίδια

ΖΗΤΟΥΝ
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ 
ΟΙ ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΡΙΩΝ

Από τον Σύλλογο τηλεφω 
νητριών ΟΤΕ Ηρακλείου 
στάλθηκε προς τους αρμό 
διους και τον τύπο το παροι 
τω τηλεγράφημα:

Η δημοκρατία και τα δικαιω 
ματα των εργαζομένων καταλύ 
οντ,αι στον ΟΤΕ. Σας καλούμε 
να παρέμ-βετε στην διοίκηση 
του ΟΤίΕ που παρανόμεί αυθε 
ρετει ((αποφασίζει και διατά 
σσει)) Πογκρομ μεταθέσεων 
τηλεφωνητριών καταργώντας το 
'αμετάθετο που κατοχυρώνει ο 
νομός 1 049)49. Στόχος τηςδιοι 
κησης του ΟΤΕ είναι ο εξανα 
ΥκασΙμός των τηλεφωνητριών σε 
παραίτηση για να διαλυθεί ο 
μαχητής σύλλογος τους. Παρεμ 
βετε για να διαλυθεί το κλίμα 
δικτατορί'ας που δημιούργησαν 
οι αυθαίρετες ενέργειες της δι 
οίκησης του ΟΤΕ '

Για το Δ)κό Συμβούλιο
Η πρόεδρος
X. ΑΜΑΡΓΙΩΤΑΚΗ
Η Γραμματέας 
Ζ. ΒΑΡΔΑΚΗ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΧΟΝΔΡΕΜΠΟΡΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ*
Γιά τή δική σας καλύτερη έξυπηρέτηση δημιουργήσα­
με τώρα στό Ηράκλειο τό πρώτο καί μοναδικό γιά όλη 
τήν Κρήτη, κέντρο χονδρικής πωλήσεως καλλυντικών, 
εΙ,δών κομμωτηρίου, παραφαρμακευτικών καί άλλων 
προϊόντων γενικού έμπορίου.

Μέ τήν έπωνυμία ΧΟΝΔΡΕΜΠΟΡίΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΛ- 
ΛΥΝΤΕΚΩΝ ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗ καί λειτουργώντας μέ τήν 
μορφή SELF SERVICE, τό κέντρο αύτό συγκεντρώνει 
στόν ’ίδιο χώρο, μιά τεράστια καί συνεχώς αύξανόμενη 
ποικιλία προϊόντων. ’Έτσι μπορείτε νά διαλέγετε ό 
’ίδιος σύντομα, άνετα καί ελεύθερα δ,τι άκριθώς θέλε­
τε γιά τό κατάστημα σας.

Καί τό κυριώτερο: Δέν έχετε καμμιά άπολύτως ποσοτι­
κή δέσμευση, δηλαδή οί τιμές πού πληρώνετε είναι 
πάντοτε χονδρικές, άνεξάρτητα άπό τήν ποσότητα 
πού άγοράζετε.

ΧΟΝΔΡΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ

ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ A®01 I. ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.

Είδη υγιεινή, Εζ»ηλι@μ@ς λουτρών, πλακίδια τοίχου δαπέδων
Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑΣ 33

ΤΗΛ. 223 717

— Ο κ. Παύλος Ομηρόλης κα 
■ τέΛεσε στα γραφεία μας δρχ.
2000 εις ιμνήμην Ρένας Μπακι 
ίρλή και αντί! στεφάνου υπέρ; 
της Εκκλησίας Αγ. Άννας 
(γέφυρα Πατελλίών).
— Ο κ. Δ,Γ. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δ,ρχ. 5Q00 εις μνήί 
'μην Γιάννη; Γιγουρησή υΙ^έρι 

' τσυ Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σίπυρίδων.

Λεωφ. Κνωσσοϋ 134 ("Αγιος ’Ιωάννης) 'Ηράκλειο

* Τμήμα χονδρικής τής έταιρίας
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗ ΑΕΒΕ



2
«ΠΛΤΡΙίΙ

Τρίτη 24 Ιουλίου 1W4

KtNHMATOlΤΑΦΟΙ

ιίοινυνιυα
ΒΆΠΤΙΧΕ1Σ

Την 21ην τρέχ. ο «προς < 
Χρηστός Παταχρήστος εβάπτι 
σε ενταύθα τ» χαριτωμένο co 
ριτσοκι του κ. Παντελή Τσα- 
νκαράκη, ονομάσας αυτό Χαρί 
κλεια. Στους ετσι.χεις γονείς 
και στον κουμπάρο ευχόμαστε 
να τους ζήσει.

Η.Μ.Κ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε υποχρέωση μας ό 
πως και δια του τύπου εκφρα 
σωμε τις ευχαριστίες μας σε 
όλους αυτούς που μας σι·μπαρα 
στάθηκαι· στο βαρύ πέιθος 
μας για το Οάνατυ wu αγαπη
μένου μας συίύγου, πατέρα, 
σύ και αδελφού

Ιωάννη Βαμβουκάκη
Η «ύξυγός του
Τα παιδιά
Η μητέρα
Τα αδέλφια

οι

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τα γεράκια
ΑΠΟΛΛβΝ
Η γυναίκα του τρίτου φύλου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μακελιο μέχρι θανάτου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Επαιαστάτης χωρίς αιτία
ΠΑΛΛΑΣ
Ο Τίψιθωριακικ:
ΑΜΟΡΕ
ΑποστοζΛ στη Νικαράγουα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Ωραίος, σκληρός και αδίστα­
κτος
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)

Η τάξη του 84
ΟΡΘΕΥΣ
Πίσω απά την πόρτα
ΟΛΥΜΠΙ *
Οι εξολοθρευτές του Καρατε
ΑΙΓΛΗ
Μπομσσς ο απίθανος εραστής
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο Επαγγελματίας
ΣΙΝΕ ΝΤΡα 'ΉιΝ
Ερωτικό είδωλο

Ο καρκίνος της μήτρας

Τρίτη 24 Ιουλίου 1984
EPT 1

4.55 Εκπαιδευτική τηλεόροση
5.30 Α-Μπε-Μπα-Μπλομ
6.00 Δον Κιχώτης
6.30 Ειδήσεις

6.45 Ο κόσμος της μουσικής
7.10 Εννέα με πέντε

7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8 .05 Ντοκυμανταίρ
9 .00 Ειδήσεις
10.25 Ο δικός μας άνθρωπος
11.10 Οι απίθονοι κύρεοι
24.00 Ειδήσεις

ΤΑΒΕΡΝΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα

% ΑΡΜΑ KEI Λ 
1 ■ : ■ Λ-.· ■

με
'το άρθρο 1369 του 
Κώδικα ότι:

Αστικού

Ο Ελευθέριος Ακουμίανάκης 
του Νικολάου και της Αντωνί 
ας το γένΌς Φραγκουλη πόυ 
γεννήθηικε και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Γεωργία Μπο- 
τζάκη τόυ Ιφάννη και της 'Αν 
ν>ας to γένος Χούδετσανάκη 
που γενιήθηκ:-: και κατοικεί 
στην Καλλονή Πεδ. πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στην Καλλονή Πεδ.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Λυδάκης Γεώργ. Πλ. Νικηφ. Φώ 
κά

Ρουσισάκης Εμμ. οδ. 1821
Ανοικτό από 08.00—22.0
Σ.Φ. Κούκουράκηι—Χιφοροπσύ 
λου Λ. ΚολΟκοϊρινού
Α,νοικτά από 08.00—20.00
Κιούλπαλή Άσττα οδ. Κυρ. Λου 
κάρεως
Τσαγκοράκης Γεώργ. Λ. Ικάρου

>
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ΝΙΚ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός — 

Οφθαλμίατρος
Έβανς 77 3ος όροφος 

Δέχεται 9.00—13.00 «.μ.
και 7.30—9 μ.μ. χλην 
Τετάρτη και Σάββατο αϊτό 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

Διημρρεύσυοβς και 
ουσες κιλινικές !ΚΑ 
Γ αληνός 
’Ay. Γεώργιος 
Ιπποικράτειο 
Άγ. Γιώργος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαιμπος 
Άγ. Ιωάννης

διανσκτερεύ-

Παθ)κά 
Χειιρ')κά 
Οιρθ)ι<ά

Κσρ5)κά
Ουρ)*ά 

Νευρικά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Νικ. 
ρων 
Αφυι 
Αφοί

ΝάΒόνας Λ. 62 Μαρτύ-

Σταυρουλώκη. Λ. Ικάρου 
Ανορουλάκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Σ.—<Δ. Κάργατζης Λ. Κνωσού 
Νιικ. Ιατράιοης οδ. Πυράνθου

ΔΩΣΤΕ ΕΝΑ ΕΦΟΔΙΟ 
ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ

Σας γνωρίζουμε ότι βάσει του Ν.Δ. 9)1939, συ 
νεχίζουμε τις εγγραφές στα Εργαστήρια Κομμω­
τικής Τέχνης.

Βρισκόμασιε στην οδό Θερϊσσου και Ευαγγε­
λίστριας γωνία.

Για περισσότερες πληροφορίες, περάστε να 
σας ενημερώσουμε.

ΤΖΑΝΕΡΗ — ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ
Τηλ.: 241866

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ
ΣΙΛΒ ΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΟΝΈ

ewiuwuumwui»wuiiuitt!]iiiiiiiiiiiuiiiiHiiiiiiiHiiHtnmu»i^

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234273

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΑΙΤΙΑ
ΤΖΑΙΗΜΣ ΝΤΗΝ

miiiiiiiiiiiiitiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»

Στάση Αθανάτων - Συν)σμάς Δημητρίου
Ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ
ΖΑΝ ΠΩΛ ΜΠΕΛΜΟΝΊ 0

..................................................................... .
ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Ο ΠΕΡΙΘΩΡΙΑΚΟΣ
ΖΑΝ ΠΩΛ ΜΠΕΛΜΟΝΤΟ — ΧΕΝΡΥ ΣΥΛΒΑ

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ — ΖΑΝ ΛΟΥΙ ΤΡΕΝΤΙΝΙΑΝ 

auiuilliuiuiwwmilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllliw
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ W395
Μια ταινία σεζ

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΦΥΛΟΥ
SWBRBiRmMWtmiUllllllllllllllilllllilllllHIIJi^^

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικοχιάννι»
Σκληρή, άγρια, δυναμική

ΜΑΚΕΛΙΟ ΜΕΧΡΙ ΘΑΝΑΤΟΥ
8UUllllUllllllilllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllil!llilllUIII!!UIUIUtl>IUIIIIII!lll

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Η ΤΑΞΗ ΤΟΥ ’84
ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΠΟ «ΤΟ ΚΟΥΡΔΙΣΤΟ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ» 

iwuiiiiiiiiuiwmmuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim
« ΗΡΟΔΟΤΟΣ.»

Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΩΡΑΙΟΣ ΣΚΛΗΡΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΣ

ΑΛΑΙΝ ΝΤΕΛΟΝ — ΟΡΝΕΑΑ ΜΟΥΤΙ
IllllllllllllllllUIUIIIlUilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllim

« ΑΙΓΛΗ » τ 1
θεσίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818

ΜΠΟΜΠΟΣ 0 ΑΠΙΘΑΝΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ
ΛΑΒΑΡΟ ΒΙΤΑΛΙ

ΜΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΓ 
« ΟΡΦΕΑΣ » 

ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ
Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ^
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

ΟΙ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Η ΠΙΟ ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ ΚΑΡΑΤΕ 

eMKSiraiMMHnnimiUWIirOlUllllillHIIIIIIIIIUIIHin^ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ» 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 
Τηλ. 821480 Tro δοόμη τχκχ «ΑΚΤΉ ΖΕΥΣ> 

ΕΡΩΤΙΚΟ ΕΙΔΩΛΟ
ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΑΔΕΛΦΩΝ

5.30 Ειδήσεις
5.45 Προσωπικές μαρτυρίες
5.55 Ιστορίες του Καραγκιόζη
6.20 Ο δρόμος των περιστεριών
6.35 Προσωπικές Μαρτυρίες
6.45 Ο κόσμος του Βυθού
7.35 'Έρευνα
8.00 Σύντομο Δελτίο Ειδήσεων
8.12 Προσωπικές μαρτυρίες
8.20 Τραγού&ία με τον Ξυλούρη
8.35 Παραυύ®ι πίσω σπό τα κσ- 

γκεΆσ
9.30 Ειδήσεις
10.00 Προσωιτρκές μαρτυρίες
10.10 θέατρο Κύπρου
10.40 Συζήτηση ιστορικών
11.30 Μουσικό πρόγραμμα
11.35 Πρασωπρκές μαρτυρίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 Ρ)Σ HPAKAEIOY

Τρέτη 24-7-1984
0.5.55 Δίκτυο
07.1'5 Κολημέρα με τραγούδ α
07.50 Δίκτυο
0.815 Ειδήσεις ιαπ' όλη τη Κρήτη
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
C8..50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο-
10.30 Το Ρ-αδιαγρονογράφημά 

μας
10.40 Κοντυλιές και μαντινάδες
1 j00 Δίκτυο
11 .05 Λυράρηδες και ριμαδόροι 

της Κρήτης
1.30 Δωδεκσνησιοκή ποίηση
1'1.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

με πολλές στάσεις
12.30 Κοντυλιές και- πεντοζάλιιια
12.45 Κρητί'Κίές αθ 'βολές
13.00 Εδήσιεις -απ' όλη τη Κρήτη
13.05 Ίσως σας ενδιιαφέρουν
13.20 Διαλέγιετε.... κι -ακούιμιε
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Διοίκησης Χώρο 

φυλακής -Ηρακλείου1
Τ5.3Ο Κλαισσιική Δΐίσκιαθήκη
16.20 Το Διήγημά μας
16.50Μίε τηλιϋρα ικοι το1 λαούτο-
17.10 Κρητικές αποσπερίδες
17.30 Απογευματινό περισκόοειο-
18.00 Δίκτυα

Ο καρκίνος του τραχήλου της I 
μήτρας προσβάλλει τις νέες γυ 
ναίκες Σ αντίθεση μ αυτόν, ο 
ομολογο ςτου τον σώματος της 
μήτρας προσβάλλει μόνον τις 
μεγοιλες. Τις πάνω απ τα 50 
Εκδηλώνεσαι συνήθως μετά την 
εμμηνόπαυση και σπάνια κατα 
την κλιμακτήριο περίοδο. Προ 
τιμά τις άγαμες γυναίκες ή τις 
έγγαμες που δεν έχουν γεννή 
σει. Τοπικές παθολογικές κατα 
στάσεις που εωοούν την ανα 
πτύξη του είναι η υπερπλασία 
του ενδομήτριου η ύπαρξη πολύ 
πόδων κλπ. Η συχνότητα του 
επηρεάζεται και από τη φυλή. 
Οι Μαύρες π.χ προσβάλλονται 
πολύ συχνότερα από τις γυναι 
κες των άλλων φυλών.

Θα μπορούσε να χαρακτηρι 
σθεί καλοηθέστιρος του τραχη 
λικου γιατί αργεί να διηθήσει, 
το τοίχωμα της μήτρας και να 
επεκταθεί στα γειτονικά όργα 
να. Αργεί επίσης να επεκταθεί 
και στους συνεχόμενους ιστούς.

Στο μεταξύ δίδει έκδηλα συμ 
•πτώματα που προδίδουν την 
ύπαρξη του ακόμη και στο αρ 
χικό στάδιο. Το χαρακτηριστι 
κότερο απ αυτά είναι η αιμορ 
ραγία.

Και καθώς από χρόνια εχει 
σταματήσει η περίοδος η επα 
νεμφάνιση αίματος εμβάλλει σε 
ανησυχία και προτρέπει τη γυ 
ναίκα να υποβληθεί σε εξετά 
σεις.

Στις λίγες περιπτώσεις που 
εμφανίζεται σε γυναίκες που έ 
χουν ακόμη περίοδο, η αιμορα 
γία είναι πάλι το χαρακτηρι 
στικό γνώρισμα. Εδώ εκδήλωνε 
ται είτε με την εμφάνιση αίμα 
τος στα μεσοδιαστήματα της 
περιόδου, είτε με άφθονο αίμα 
κατά την περίοδο η ακόμη και 
με αύξηση των ήμερων της ττε 
ριοδου. |

Εκτός από το αίμα μπορεί, । 
στα πρώτα στάδια να έχουμε υ 
γρά από τον κόλπο. Στην αρχή j 
τα υγρά αυτά είναι οοώδη. Σύ , 
ντομα όμως γίνονται κοκκινωπά ' 
λόγω της αναμείξεως με αίμα | 
Αργότερα σε προχωρημένοι στά 
δια το χρώμα των υγρών γίνε 
ται σκούρο κόκκινο.

Οι πόνοι εμφανίζονται πιο 
γρήγορα απ ότι στον καρκίνο 
του τραχήλου. Τούτο διότι νεκ 
ρωμένα τμήματα του όγκου συ 
γκεντρώνονται μαζί με αίμα 
στην κοιλότητα της μήτρας και 
διαμορφώνουν ένα επώδυνο ερε 
θιστικό αίτιο.

Βέβαια όλα αυτά τα συμπτώ 
μ<|χα δεν είναι πάντα αποδει 
κτικά της ύπαρξης καρκίνου. A

της μήτρας και προχωρεί στο^ 
περιμήτριο. >

Οπως γίνεται με τον καρκίνο ' 
του τραχήλου έτσι κι εδώ ο δα 
θμός ανόσττυξης του όγκον τα 
ξινομείται σε 4 στάδια.

ΣΤΑΔΙΟ I. ο όγκος περιορί
ζεται αυστηρά 
μήτρας.

ΣΤΑΔΙΟ II :
μδάνει και τον

στο σώμα της

ο όγκος καταλα 
τράχηλο.

λίμονο αν σννέβαινε 
ο. Στο 70ο)ο των 
ων υττάρχοσν άλλες 
τταθήσεις ττου δίδουν

κάτι τέτοι 
ττεριπτώσε 

καλοήβεις 
την ίδια α

κριβώς εικόνα. Γι αυτό η διά 
γνώση θα στηριχθεί στην ιστό 
λογική εξέταση και μόνον σ αυ 
τήν. Η κυτταρολογική —απο 
τελεί απλή προειδοποίηση.

ΣΤΑΔΙΟ III. ο όγκος έχει 
περάσει τα όρια της μήτρας 
και διηθεί τις σάλπιγγες και > 
τις ωοθήκες. ι

ΣΤΑΔΙΟ IV: Η διήθηση έχει ‘ 
προχωρήσει στην ουροδόχο κύ 1 
στη στο έντερο και σε άλλα ε , 
νδοκοι λιακά όργανα.

Αντίθετα απ τον τραχηλικό ι 
καρκίνο στο 75ο) ο των περιπτώ , 
σεων η διάγνωση τίθεται στο 
πρώτο στάδιο. Γι αυτό και τα < 
θεροπτευτικά αποτελέσματα εί- , 
ναι πολύ καλά. Στο σύνολο του ' 
ο καρκίνος του σώματος της ■ 
μήτρας θεραπεύεται κατά 80— , 
85ο)ο...

Η εκλογή της θεραπευτικής 
μεθόδου θα εξαρτηθεί από το 
στάδιο ανάπτυξης του όγκου 
Συνήθως γίνεται ολική αφαίρε 
ση της μήτρας μαζί με τις σά 
λπιγγες και τις ωοθήκες. Η πρω 
καταρτική εξωτερική ακτινοβολί 
α είτε η ενδομητρική τοποθέτη 
ση ραδίου πιθανόν ενδείκνυται 
σε περιπτώσεις που ο καρκίνος 
δεν είναι καλά διαφοροποιημέ 
νος. Σε προχωρημένα στάδίοι πα 
ρηγορηματική θεραπεία γίνεται .

«ΑΝΑΤΟΛΗ»
Κάθε βράδυ

Ο ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ
μαζί με το

ΤΡΙΟ ΑΡΙΑΣ
σας κρατούν συντροφιά με τραγούδια 
όλων των δεκαετιών, ελληνικά και ξένα.

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΑΝΑΤΟΛΗ»
Καλό

Τιμές Γ’

φαγητό.
Κατηγορίας

σε περιβάλλον πολυτελείας.
Στον ΚΑΤΣΑΜΠΑ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

1) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ, ΔΗΛΟ, 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.

2) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.
3) Τριήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
4) Διήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Διαμονή σε παραδοσιακά ξενοδοχεία.
Τιμές από 3.000 κατ' άτομο.
Πληροφορίες — Κρατήσεις: 

ZEIS TRAVEL 
25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειο

Τηλ. 223214, 243091

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΙΟλους τους συγγενείς και 
φίλους που μας συμπα-ρασταθη 
καν στον μεγάλο μας πόνο 
για την απώλεια της λατρευτής 
μας μητέρας

Στυλιανής Σταφυλάκη
Εμχαριισ ταύμε θερμά.

Τα παιδιά της:
Σταύρος -και Πόπη -Σταφυλά 

κη., Νίίκο-ς και Εύα Σταφυλάκηι 
Σοφία και Νικόλ, Κοσμαδάκης 
Μαρία και Κίιμων Πετούσης.

Ο καρκίνος τον σώματος της 
μήτρας σε κάποιο στάδιο ανά 
πτύξης εμφανίζεται υπο δυο μο 
ρφές. Η μία είναι η δλαστική. 
Κατ αυτήν ο όγκος απαπτύσσε 
ται μέσα στην κοιλότητα της 
μήτρας σαν μικρό κουνουπίδι. Η 
άλλη είναι η διαβιτική. Εδώ □ 
όγκος διηθεί τ° μυϊκό τοίχωμα

με μεγάλες δόσεις 
■π-ρογεστερόνης.

Η επιτυχία όμως 
είναι να πιάσει

της

του
τον

ορ μόνης

γιοηρου 
καρκί να

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Τα παιδιά της θα δίχθΌύν 
συλλυπητηρώυς επισκέψεις την 
Τρίτη 24 και Τετάρτη 25 ΙουλΙ 
ου. Δ)νση οικίας Στρατηγού 
Βάσίου 8.

ΑΠΟΥΣ1Α ΙΑΤΡΟΥ
Ο ιατρός κ. Παχάικης Ιωάν 

νης θα επισωρέψει στο ιατρείο 
του στις 10)9)1984,

1—10

Ηλιακά Συστήματα
UUKTHtii - AHrerwsfi

Mum ϊ

0»·ί»ΤίΜ«Μοί TrnoiTAt-mv 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗί 

Ο*Ο« <·«αιιτ»Υ » 
| HFAkACIOM ■ KFHTM»

ΑΝΤΑΛΗΣΣΑΜΑΡΤΖΗΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 91 
® 243633

MIX. Σ. ΑΕΝΙΔΑΚΗΧ 
Χειρουργός— ωρλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος 
κλινικής Βενιζελείου Να 
σοκομείου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 
ΣΟΦΙΑ.
Δέχεται 8-—9 π.μ. και 5— 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ μ 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 
σοϋρου 20 (έναντι Πανα 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. 
ιατρείου: 244371.

1—25

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος ’Αμερικανικής Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρο 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

πεύεται κατά 99ο)ο. Σ αυτό ο 
μως πρέπει να βοηθήσει και η 
πάσχουσα. Πράττει κι αυτή 
προσέλβει έγκαιρα στο γιοττρό 
Τότε που η ολική υστερεκτομή' 
θα σώσει τη ζωή της.

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ

t. ΒΡΕΝΤΖΟΣ
Ειδικός Παθολόγος

Δ.δάχτωο ΠανΙυίου Λθη 
νών. τέως εσωτερικός Ια­
τρός θεραπευτηρίου <Εύ- 
αγνελισυ-ός» Αθηνών.

Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό ΙατοεΙ 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρο-υ καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί ΰπόγευμα 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

Εάν σας αρέσει το ΨΑΡΕΜΑ και προβλημάτιζε | 
σαι στο ΔΟΛΩΜΑ, τώρα στο Κατάστημα Μ. Κ. | 
ΔΑΜΙΓΟΣ, Λεωφ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο, τηλ. | 
234256, μπορείς να βρεις όποτε θέλεις, 7 είδη δο- | 
λύματος, ΖΩΝΤΑΝΑ και ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ. Επίσης | 
όλα τα είδη αλιείας, για ερασιτέχνη ψαρά. |

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 

στο εξοχικό σας.
Χρησιμοποι.'· ε τώρα κάγκελλα ALUMINCO 

(ίαπό χυτό Αλουμίνιο)

Κάγκελλα παραϋοσιακα, νεοκλασσικα, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε
ALUMINCO Α.Ε.

ΚΕΤΑΞΑΚΗΧ 
gMSiANOYHA 

®5ι«ά<; Ποθολάγ·?
Έβανς 44 

(Κσσμοπσλίτ) 
Τήλ. 225370. Οικίας 22548S 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 υ.μ.

Γ ενικός Αντ)πος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

λ

ΑΥΤΟ ΣΥΜΒΑΙΝΩ
ΦΌΡΑ

ro< 60 ΜΡΟΜΑ
UNIVERSITY MONTREAL - CANADA.DIA

T. μέλος της Ψυχιιαπρί'κής Ομά&ας υπεύθυνης γιο έφηβους
ALLAN MEMORIAL Ψυχιοτρικού Ινστιτούτου τουτου

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο καιι επί της οδού Ζωγρά­
φου 6 (Δίπλα στο Ασικληπιιεϊο). Πτυχιούχος του CONCOR-

·■ -- !··
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Si!

ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ NISSAN 
γερό για μια ξωπ σ ένα πανίσχυρο σασί

""., Ισχυρή και οικονομική μηχονή - 1600 κυβικά. 
- . Μεγάλη ικανότητα φόρτωσης - 1150 κιλά.

W Το πολυτελέστερο της αγοράς.

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

8ΗΜΕΡ0Σ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

| ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84

I Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000
Ι Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 

στα Γραφεία μας
| Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1
ί| Πλατ. Αγ. Δημητρίου
■ί Τηλ. 287778, 224734, 241240

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ
ΚΛΙΝΙΚΟΣ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ROYAL VICTORIA HOSPITAL στο MONTREAL.
Ειδίκ®υση σε προβιλήμαιτα· εφηβ^ίιάς, οικογενειακής θερα­

πείας, ,μέσώ συμβουλευτικής'αγωγής (COUNSELLING) και 
θεραπεία συμπεο'φορας (BEHAVIOR MODIFICATION).

Δέχεται μόνον κατόπιν ραντεβού — Κσ-θημερινά από 
09.00 — 13.00 κα>ι 17,30’ — 21.00.

Σάββατο από 09.00—13.00. Τηλ. 286-314.

NNHNO3STM
Τελούμε αύριο Τετάρτη 25 Ιουλίου κοι ώρο 8.30' π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου ΔρακουλΜρη Μ-ετόχι 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής τσυ αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
Ιερέα 

και παροκαλούμε τους συγγενείς «ci φίλους όπως παρα­
στιό ύν.

Η Σύζυγος: Ελπίδα Παραισιύ,ρη, Πρεσβυτέρα
Τα: Παιδιά: Μαρία skw Συμιεώιν Κτιστάικης, Ιωάννα και I- 

ωάιννης Παραισύρης, Γεώργιος Παρσσύρης. Αναστιασίια Πα- 
ρασύιρη.

30.000έκπτωση-προσφορα 
στο φορτηγάκι της NISSAN (DATSUN)

για τους μήνες ίούνιο - Ιούλιο - Αύγουστο

ΜΚΙΟΕΟΧΑΡΑΚΗΖ /Ε

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου 
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρο.

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 285802 — 221593



Σίτους ΠονεΛΛΛνιους Κατηγορίας Δ και

Επιτυχίες τού ΚOH9 ΝΟΗ, ΕΓΟΗ
Ο ΝΟΗ

κατηγορία;:ρόσβα αγαριών
και με αρκετές επιτυχίες γύ 1.Ε ττληροφορουμαστε οπτό τη Γέρμα

5'την Παρασκειή,που γινόταν
την ΚυριακήΣάβΛβτο καιτο

Δ' καιοι Πανελλήνιοι αγώΐ'δς

2.33.

mffl 01 «ΙΤΟϊ MINI1.

ΤΟ Σάββατο «ρχίζουν οι α
Μιπάσκετ πουγώνεςς MINI

διαργανώνει η Τ.Ε. Μπάσικετ
ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣΗΛΙΑΣ

Δημοτικού και τα καταιρέ 2.46του

1.17.

Γ.12"

βιβιαν ζαμποζη
ΓΥ,ΙΜΙΝΑ ΖΑΜΠΙΟΖΗ

Μεγάλη έιιιτυχία τΑς ΓΕΗΠΑΓΚΡΉΤ1Ο

Ο ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΗΛΘΕ ΤΡΙΤΗΣΤΑ 5000

στό Πανελλήνιο Εφηβικό Πρωτάβλημα
ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από την ΓΕΗ

το>ν παίικτών του

ΑΛΗΘΙΝΕΣ

κατάριψη 
ρεκόρ στα

δεν -πρόλαβε να ετοι 
διαβατήριο του. Πρό 

αναχωρήσει σημεΡσ

κοίιυφβητές 
,υμιβήτριες α

μετάχουν 
έχουν χ«>

κης γιατί 
μάσει το 
κειται να 
το -πρω*.

ήταν οι 
κης και 

ΓΕΗ:

Κρήτης.
ΣΤΟΥΣ αγώνες

Σαατσάκης, Διαλεικτά- 
ΚαλβΤτζάκης.
Σάατσάικης (14), Γεω

ΜΕ την 
νελληνιου

ΤΗΝ ομάδα συνοδεύουν οι κ.κ 
Πατταματβαιάκης, Μυριοκεφαλι- 
τάκης, Καζανάκης.

ΕΠΙΣΗΣ καταστρώνεται το 
•πρόγραμμα των φιλικών αγώνων 
ττου θα γίνουν εκεί.

1η ΗΜΕΡΑ
100 μ. ελευθ. «γορ. Α"
7. Νεοκοσμίδης (ΝΟΗ) 

07.85

ΜΙΕ το μετάλλιο 
εΐέισης γύρισε από 
■και αιπ ότην τελική

Στο μεταξύ αισιοδοξία φαί 
νεται να διακατέχει την ομάδα 
-του ΟΦΗ όσον αναφορα την ττρο 
ετοιμασία της και την πορεία 
της στο νέο πρωτάθλημα όπως

χάθη 
αφού

ΜΑΝΟΛΗΣ ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

της τρίτης 
την Άρτα 
φάση του

ΤΟ παιχνίδι για την 
μπορούμε να πούμε ότι 
κε στο πρώιτο ημίχρονο

:ου Πα- 
’100 μ·

Ο Λάκης Πετρόπου/Λς, 
κτίζει στην Γερμανία τον 

νέο ΟΦΗ

των επιτι.χι- 
η κατάριψη 

ρεκόρ στα

Οι παίκτες προπονούνται 
τρεις φορές την ημέρα κάτω α 
πό το βλέμμα του νέου τεχνι 
κου της ομάδάς του κ. Λακη Πε 
τρόπουλου και των βοηθών του 
κ.κ. Βασιλείου και Παρασύρη.

Στη Γερμανία δεν κατάφερε 
να πάει ακόμα ο Μιχάλης Τζιρά

ΚΟΗ
την πιο πολυμελή απο- 
από τα Ηραικλειώτικα

ΕΝΤΑΤΙΚΑ άρχισε από την | 
Κυριακή το δεύτερο στάδιο της 
προετοιμασίας του ΟΦΗ στη 
Γερμανία σε αθλητικό κέντρο 
που βρίσκεται στο Αννόβερο.

Ch πληροφορίες από την Γε 
ρμανια λένε ότι δεν υπάρχει κα 
νένα πρόβλημα στην αποστολή

ΔΥΟ παιδιά και από 
ΝΟΗ, Σται ρουλάκη και

ρ;σαν οι μικροί 
και οι μικρές κολι

το Ιλίσιο κολυμβητήριο ό

10. Νεοκοσμίδης (ΝΟΗ)
100 μ. πετ. κόρ. Λ'
2. Ζαμπιόζη Β. (ΕΓΟΗ) 1 

13"

ρνει εξίσου καλά στο σχολείο 
όπο>ς και στον υγρό στίβο. Ε 
κτός από το ρεκόρ ήρθε 4ος 
στα 100 ύπτια και 100 πέταλού

τον 
Νεο 

κοσμίδης πήραν μέρος στους 
αγώνες στο Ιλύσιο. Μια 3η, 
μια 5η και μια 8η θέση ήταν

τής της ομάδας της ΓΕΗ κ. 
Ν. Τούλη,ς έμεινε απόλυτα ικα 
νοποιημένος από την απόδοση 

'όλα τα

10 ομάδες on οποίες 
ριόθεί σε δυο ομίλους. Τον ό 
μιλσ Ανατολικής Κρήτης (Η 
ρόδατος, ΓΕΗ, ΟΦΗ, Δειλινά, 
Εργοτέλης και Ηράκλειο) και

τέπειτα πρωταθλητή, με 98—68 
ΓΕΗ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ρεκόρ Ελλάδας άπό τόν Παχουλάκη ατά 100 πρόσδια
---------------- , ΓΝΟΗ)

Ε' κατηγορίας.

ΤΟ ΡΕΚΟΡ
ΣΤΗΝ κορυφή 

ών τοποθετείεται 
ταυ Πανελλήνιου
100 μ. πρόσθιο αγοριών κατη 
γορίας Ε' από τον 12χρονο κο 
λυμβητή του ΝΟΗ Παχου/άκη 
Ηλία. Ο χρόνος του μικρού Η 
λία ήταν Γ.25' 6 ενώ το παλιό 
κατείχε από το 1976 ο ΠρΙτ^ι 
ος του ΠΑΟΚ με Γ.26".0Ο

Ο «ΜΙΚΡΟΣ πρωταθλητής δή 
λωσ® μετά τη νίκη του ότι 
την νίκη του την οφείλει στη 

' σκληρή δουλειά, σους προπονη. 
τές του και στους γονείς του. 
Ακόμα συμπλήρωσε:

«Όταν έπεσα στην πισίνα ή 
μουν πολύ ήρεμος και πίστευα 
ότι θα νικήσω. Όταν έμαθα 
για το ρεκόρ πανηγύρισα πο)υύ. 
Δεν (ία σταματήσω τις προσπά 
θείες -μου και θα συνεχίσω τις 
επιτυχίες μου».

Ο Ηλίας Παχουλάκης είναι 
12 χρόνων, θα πάει στην έκτη

αυτά που κατάφερε να πάρει η 
μικρή κολυμβήτρια που μα; 
δήλωσε: «Είμαι ευχαριστημέ­
νη. με τον ευατό μου, κι αυτό 
γιατί είχα ια αντιμετωπίσω αν 
τνπώλους με καλύτερα σωματ.ι 
κά προσόντα από μένα».

200 μ. Μ.Α. αγορ. Δ'
3. Χουρόάκ.ης (ΚΟΗ)

44.5-6
200 μ. Μ.Α κομ. Δ'
4. Ζαμπιόζη Β. (ΕΓΟΗ) 

43.36
8. Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 

50.89

4X100 ελευθ. κομ. Δ’
6. ΚΟΗ 4.50.99
2η ΗΜΕΡΑ

200 μ. ελευθ. κορ. Ε’
4. Ζαμπιόζη. (ΕΓΟΗ)

24
100 μ. προσΟ. κορ. Λ’
4. Μουτσοπούλου (ΚΟΗ) 

28.14.
200 μ. Μ.Α. κορ. Ε'
2 Παπασηφάκη (ΚΟΗ) 

52.70.

δα.
Ο

ΜίΕ 
στολή

Αρχισε ιήν προειοιμαοια 
ιού ΟΦΗ σιη Γερμανία

σωματεία, ο ΚΟΗ έλαβε μέρος 
στού ςαγώνες και όπως ήταν 
φυσικό γύρισε με πολλές δια 
κρίσεις. Και λόγω των πολ­
λών αθύνητών και /όγιυ της κα 
./.ής δουλειάς που γίνεται στις 
μικρές κατηγορίες, όπως μας 
δήλωσαν οι προπονητές του ο 
μίλου Τσουκάτου και Φραγικια 
δάκης.

ΜΙΑ από τις πρωταγωνίστρι 
εξ, η μικρή Παπασηφάκη (4ή 
100 προσθ., 2η 200 Μ.Α., 2η 
100 ύπτια) μας είπε μετά τους 
αγώνες: «Περίμενα περισσότε- 

• ρα απ στον εαυτό μου. Στους ε 
πάμενους αγώνες θα τα καταφέ 
ρω καλύτερα. Τις επιτυχίες 
μου τις οφείλω στους προπονη 
τές μου και στο Δ.Σ. του 
ΚΟΗ».

ΝΕΟ Παγκρήτιο ρεκόρ και 
συγχρόνως μια μεγάλη επίδο­
ση για τα Ελί,ηνικά δεδομένα 
πέτυχε ο αθλητής στίβου, του 
ΟΦΗ Πετράκης σε διεθνή συ 
νάντηση στο Αν. Βερολίνο ό 
που στα 5000 μ. πέτυχε χρόνο 
13'46" 91. Το παλαιό παγκρή- 
τιο ρεκόρ ήταν του ίδιου μ® 
13'57" 36.

100 μ. ε/ΛιΟε. κορ. Δ’
:8. ΙΞεκαρδάκη- ’ (ΚΟΗ) 1.08.78

100 μ. ελευθ. κόρ. Έ
4. Ζαμπιόζη Μ. (ΕΓΟΗ)

10.89
200 προσθ. κορ. Δ’
4. Μουτσοπούλου (ΚΟΗ) 

03.75
5. Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 

08.71
100 μ. προσθ. αγορ- Ε'
1. Παχουλάκης (ΚΟΗ) 1.

65 (Ν.Π.Ρ.)
8. Μπελενιώτης (ΕΓΟΗ) 

34.22
100 μ. προσθ. κορ. Ε'
4. Παπασηφάκη (ΚΟΗ) 1 

29. 78.

Ο ΕΓΟΗ
ΜΙΕ τις αδελφές Ζαμπιόζη 

και τον Μπελενιώτη πήρε μέ 
ρος ο ΕΓΟΗ στους αγώνες που 
τα πήγαν καλά κερδίζοντας 2 
δεύτερες θέσεις, 3 τέταρτες και 
μια 7η με τον Μπελενιώτη. Α 
ργότερα οι Β. και Μ. Ζαμπιό 
ζηΐ μας είπαν: «Περ-.-μέναμε να 
πάμε καλύτερα και να τεετύχου 
με Πανελλήνιο ρεκόρ». _ Η 
Μιμίνα Ζαμπιόζη συμίπλή- 
ρωσε ότι ένας τραυματισμός 
της την άφησε πίσω στην προ 
ετοιμασία.

¥η¥ W

Πανελληνίου πρωταθλήματος 
,μπάσκετ Εφήβων, η ομάδα της 
ΓΒΗ.

ΜΙ Αακόμα επιτυχία προσιτέ 
θηκε στο ενεργητικό της ΓΕΗ 
η οποία είχε πολύ καλή αιπόδο 
ση και δίκαια κατάκτησε την 
τρίτη θέση πίσω από τον Πα 
νιώνιο και Αρη Θεσ. ομάδες α 
κτώπ-ητες για τα επαρχιακά δε 
δομένα.

ΟΠΩΣ μας είπε η προ.πο\·η-

Αν καί άήττητος ό ΟΑΑΗ
άηοκλείσδηκε άπό τό Κύπελλο

ΔΕΝ θα συνεχίσει τις προσ 
πά&ειβς της η πρωταθλήτρια 
Ελλάδας 84 στο σκάκι ομάδα
του ΟΆΑΗ αφού οι σικακισ’τ’ές

' της
/ να

ήλθαν ισόπαλοι στην Αθή 
με την ομάδα του Σ.Ο. Πα

γκρατίου με 2—-2.
ΣΕ οποιαδήποτε ά/.λιη αθλητ 

τική διοργάνωση η ισόπαλη έκ­
βαση ενός αγώνα, ζητά στην , 
συνέχεια αγωνιστικά κριτήρια 
για να αναδείξει τον νικητή 
Σήμερα δεν είναι λίγοι αυτοί

μάδα μας σε αποκλεισμό.
ΜΕ την έναρξη του ματς, « 

μέσως μετά τις πρώτες δέκα 
κινήσεις του ανοίγματος, οι I 
λαντζής και Μαρής είχαν εξα 
σφαλίσει σοβαρά πλεονεκτήμα. 
τα και έπαιζαν για την νίκη. 
Στην πρώτη σκακιιέρα ο Νίκος
Γ αβριλάκης 
διαφορά για 
χε ( όση μ ε 
δυνατότητες.

είχε παραχωρήσει 
δυο πιόνια και εί 
πο).λές επιθετικές 
Δεν επεδίωξε ό-

τότητες.
ΕΤΣΙ το σκορ ιμβ δυο ισόπα 

λα αποτελέσματα έγινε 1—' 
και «μέσω ςμετά 2—<1 υπέρ του 
ΟΑΑΗ,. αφού ο σταθερός Ιλαν 
τζής νίκησε τον ανερχόμενο 
Παναγόπουλο. Η πρόκριση πια 
για το Ηράκλειο ήταν θέμα- 
χρόνου, αφού στην τρίτη σκα 
κιέρα ο Τιμ. Λυριντζάκης, 
που τοσο άψογα είχε κερδίσει 
τον κρίσιμο πόντο στην άνα

που αμφισβητούν μια νίκη 
που σημειώνεται κατά την δια 
δικασία των πένα/νίτυ στο ποδό 
σφαιρο, σαν την αντικειμενική, 
τί πρέπει να πει κανείς για τον 
μναχ-ρονιστικό, θεσμό της Ε.Σ. 
Ο., που αξι-ο/.σγεί περισσότε­
ρο την νίκη στην σκακιιέρα 3 
από την νίκη- στην σκακιέρα 4

ΜΕ βάση μια τέτοια διάταξη 
έχασε την πρόκριση ο Ο.Α.Α. 
Η., συγκεκριμένα στην πρώτη 
σκακιέρα ο Γαβριλάκης με τα 
μαύρα έκανε ισοπαλία με τον 
Ηλία Κουρκουνάκη, στην δεύ­
τερη σκακιέρα ο Γιάννης Μα 
ρής με τα Λευκά ήΛθε ισόπα 
λος μέ τόν Βανδώρο, στην τρί 
τη ο Τι μ. Λυριντζάκης έχασε 
από τον Βασιλακόποώλο και 
στ-ν τέταρτη ο Σπόρος Παν 
τζής νίκησε τον Παναγόπου 
/.ρ.

ΜΕ τους περίεργους συντελε 
στες ισοβάΐιμισης 4, 3, 2, 1 πε 

• ρασε το Παγκράτι στον επόμε

μως την νίκη για δυο λόγους, 
πριύτοί’ γιατί συμβουΛεύτη|κιε 
τους συμπαίικτες του, που όπως 
πήγαιναν τότε τα πράγματα 
στην δεύτερη και τέταρτη σκα 
κι-έρα είχαμε 2 βαθμούς επομέ 
νώς με 1)2 στην πρώτη φθάνα 
μ·ε γττ.π ννκ·π και δεύτβρ’ον 
τί ο Κουρκυυν’άκης ήταν ο μο 
ναδικός παίκτης του Παγκρα 
τίαυ, που μπορούσε να νική­
σει στην συνάντηση αυτή, α­
φού όλοι οι άλλοι ήταν κατώ­
τεροι των σκακιστών του Ηρα 
κλείου.

ΕΤΣΙ ο Γαβριλάκης που ση 
μειωτέον, σαν στρατευμένος, ή 
ταν και απροπόνητος, δέχτηκε 
την πρόταση ισοπαλίας στην 
22η κίνηση, σε στιγμή δθ/.α 
δή που είχε αυτός δυνατότητες 
νίκης. '

ΣΤΗΝ συνέχεια στην δεύτε 
ρη σκακιέρα, ο Γιάννης Μα­
ρής μετά τις πρώτες καλές εν 
τυπώσεις του ανοίγματος πέρα

μέτρηιση μ 3

νο γύρο αφού εΓ/ε συντελεστή
ισοβάθτιισης 5 1)2 και ο 
Α.Η. 4 1)2.

ΠΩΣ ΧΑΘΗΚΕ
Η ΠΡΟΚΡΙΣΗ

ΟΣΟ και αν φαίνεται 
ξένο, την Κυριακή το

Ο.Α.

παρά 
Ηιμϊ-

κλειο μπορούσε να νικήσει με 
4—0, ας δούμε όμως πως έγινε 
το 2—2, που καταδίκασε την ο

σε σε αμφιλεγόμενη θέση 
διήχτηικε την σιγουριά της 
παλίας. Στην αποδοχή, τη/,

3. Σταυρουλάκη (ΝόΗ)

Γ

Γ

100 μ. πετ. αγορ. Ε'
4. Παχοιύ,άκης (ΚΟΗ)

19'·
100 μ. ύπτια κορ. Κ
2. Παπασηφάκη (ΚΟΗ) 

22.68
400 μ. ελευθ. κορ. Λ'
6. Τρουποσκιάδη (ΚΟΗ) 

09''
100 μ. πετ. κορ. Ε’
2. Ζαμπιόζη Μ. (ΕΓΟΗ) 

15".

200 μ Μ.Α. αγορ. Ε'
4. Παχουλάκης (ΚΟΗ)

61
100 μ. ύπτια αγορ. Λ’
3. Χουρδάκης (ΚΟΗ)

89
3η ΗΜΕΡΑ
100 μ. πετ. αγορ. Λ’
4. Χοϋρδάκης (ΚΟΗ)

Πανελλήνιο πρω τάβλημα εφήβων cmw Αρταπήρε ίμερος στοΓ.Ε.Ή. πουεφηβ’κή ομάδα τηςΗ
επίση-παιχνίδια καθώς 

για την πραγματοποίηση 
στόχου που είιχαν βάλει

την Καλλιθέα για
το ΠάνΕλλήνιο πρωτάιθληιμα.

φιίγουν γ,ια την Άρτα, 
την τρίτη θέση.

και 
του 

πριν 
δηλ.

ά/.λαξε τις ντάμες και έφθασε 
σε φινάλε πιονιών και ίππου, 
σίγουρα κερδισιμένος —σε δυο

—.ΟΛΥΜΠΙΑ ΛΑΡ. 
68—59

και 
ισο 
ισο

παλίας μέτρησε και η σκέψη 
ότι ο Ιλαντζής κέρδιζε οπώσίδή 
ποτέ και ο Αυριντζάκης είΧ® 
τουλάχιστον ισοπαλία, έτσι δεν 
θέλησε να εκμεταλλευτεί το έ 
να πιόνι, που είχε παραπάνω 
και τις περισσότερες από τον 
άντίΛάλο του επιθετικές δυνα

κινήσεις έβγαζε νέα ντάμα— 
κι όμως εκεί ακριβώς έπαθε, । 
αυτό που λέγεται σκακιστίκή 
τύφλοτση κα ιστην πίεση επάνω 1 
επέτρεψε αλλαγή ιππρχν, πού ή 
ταν καταδικαστική γ-'. αυτόν 
και την ομάδα του. Με σκορ 2 
—·2 προκρίθιηκε ο Σ.Ο. Παγκρα 
τίου .

ΟΑ περάσει αρκετός καιρός 
για να συνέλθουν οι παίκτες 
του ΟΑΑΗ από το σοκ του α 
ποκλεισμιού. Εμείς πιστεύουμε 
πο/ς πράγματι φέτος η Ηρακλει 
ώτιΚη ομάδα άξιζε το. νταμπλ, 
όσοι παραιιφλούθησαν αυτό, το 
πραγματικά συγκλονιστικό παί 
γνίδι στην ανθούσα του Σ.Ο. 
Παγκρατίου, δήλωσαν πως το. 
Ηράκλειο δεν θα έχανε σε κα 
μι «περίπτωση αν οι παρτίδες 
είχαν κανονικό χρόνο σκέψης 
και όχι μόνο 2 ώρες για κάθε 
αντίπαλο.

Θ Απρέπει, ίσως, η Ε.Σ.Ο. 
να αναθεωρήσει τις απόψεις 
της, πάνω στην οικονομία χρό 
ναυ και χρήματος, για να βλέ 
πονιμιε πραγματικά σκακισακες 

> αναμετρήσεις και όχι απομιμή 
ι σεις αγωνιστικού’ σκακιού.
. I. Βαριάντη

ΤΟ Σάββατο το απόγευμα η 
ΓΕΗ έπαιξε με την Ολυμπία 
σε ένα κρίσιμο παιχνίδι του 
οποίου ο νικητής θα έμπαινε 
μέσα στην πρώτη τριάδα.

ΨΥΧΡΑΙΜΗ η ΓΕΗ κατάρ 
θωσε να βγει νικήτρια με 9 πό 
ντους διαφορά: μετά όμως από 
ένα συναρπαστικό παιχνίδι που 
μέχρι το τελευταίο πεντάλεπτο 
πήγαινε τα»ντο-πόντο.

οι παίκτες επηρεασμένοι από 
το «μεγάλο» όινομα του αντιπά 
/joo τους έπαιξαν κάπως μουδια 
σμένα .με αποτέλεσμα να δη- 
μιουργηθεί η διαφορά των 28 
πόντων. Στο δεύτερο ημίλΡθ 
νο έπαιξαν πιο ελεύθερα και 
περιόρισαν κάπως τον Πανιώ 
νιο.

ΤΗΝ διακύμιανση του αγώ
τα πεννα μας την δίνουν και 

τάλεπτα τα οποία είναι με πρώ
το τον Πανιώνιο: 5
10· 38—12, 15’ 47—22, ημί%Ρ· 
581—30. 25' 67—42, 30' 81—50
35' 39—61 και τελικό 98—68.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα πεντάλε­
πτα με πρώτη την ΓΕΗ ήταν:

ημί,χρ. 3'8—·3δ, 25 48-—49, 30 
54—55, 35’ 57—55 κηι. τελικό
68—59.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 5, ‘Περαν-
τωνάκης 20, Πετράκης 8, Δια 
λεκ'τάκης 25, Καλα ι "ή,άκης 8, 
ΑρχόντοιάΛκης 2, Γεωργακά- 
κης.

ΓΕΗ—ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
68—98

ΜΕ ήττα έκλεισε τους αγω 
νες της η αμάδα της ΠΕΗ α­
φού την Κυριακή το πρωί εχα 
σε από τον Πανιώνιο, τον με

Δυτικής Κρήτης (Κάδων Α., 
ΟΑΧ, Αρκάδι και Κώδων Β).

ΑΣ δούμε όμως αναλυτικά 
την κλήρςοση που έγινε χθες 
στα γραφεία της Τ.Ε. Μπά- 
οκετ Κρήτης.
ΟΜΙΛΟΣ ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΣΑΒΒΑΤΟ 28-7- 84

Ηρόδοτος—ΟΦΗ
Εργατιάς—Δειλινά
Η ράκλεΚ)—ΓΕΗ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΚΥΡΙΑΚΗ 29-7-84

Δειλινά—Ηρόδοτος
ΓΕΗ—ΟΦΗ
Εργοιτέλης—Ηράκλειο

3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 1-8-84

Ηρόδοτος—ΓΕΗ
Δειλινά—Ηράκλειο
ΟΦΗ—Εργοτέλης

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 4>8-84

ΗρακλιΛο—Ηρόδοτος
ΓΕΗ—Εργοτέλης

, ΟΦΗ—Δειλινά
5 η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 5-8-84

Ηρόδοτος—Εργοτέλης 
Ηράκλειο—ΟΦΗ

ΓΕΗ—Δειλινά
ΣΤΟΝ δεύτερο γύρο το πρό 

γραμμα θα είναι το αντίστρο 
φο (δηλ. η ομάδα που παίζει 
γηπεδούχος στον α' γύρο θα 
παίζει φιλοξενούμενη στον Β ) 
και οι αγών® ςθα γίνονται Σάβ 
βατό, Κυριακή και Τετάρτη. 
Ώρα έναρξης των αγώνων ει 
ναι η 7 μ.μ. εκτός από τον α 
γώνα της Α' αγωνιστικής Ερ 
γοτέλη- -(Δειλινά που θ’ αχρί 
σει στις 6 μ.μ.

ΟΜΙΛΟΣ ΔΥΤ. ΚΡΗΤΗΣ 
1η Αγωνιστική

ΟΑ Χανιών—Αρκάδι 
Κώδων Α—Κάδων Β 

2η Αγωνιστική
Κάδων Β—ΟΑΧ
Αρκάδι—Κάδων Α

3η Αγωνιστική 
Κύδων Α—ΟΑΧ 
Κύδων Β—Αρκάδι

ΟΙ διαφορές που υπάρχουν 
στους κανόνες του MINI από 
τις υπόλοιπες κατηγορίες Μπά 
σκετ (Εφηβικό, Παιδικό κλπ) 
είναι:

_ Η χρονική διάρκεια ενός 
αγώνα Μίίνι είναι 4 οχταλεπτα.

_ Η κάθε ομάδα δηλώνει 
10 μόνο παίκτες

— Κάθε παίκτης πρέπει υπο­
χρεωτικά1 να παίξει το λιγόπε 
ρο ένα οχτάλεπτο.

— Ο προπονητής δεν έχει 
πό δικαϊωιμα (εκτός αν υπάρ­
χει πρόβλημα τραυματισμού) 
να κάνει αλλαγή ή να πάρει 
ται'ί’μ^άουτ) κατά την διάρκεια 
ενός οχτάλεπτοιυ.

Συνέχεινα από τη 1η σελ 

τα χαραχτήιριζε ο θρύλος της 
Βαβέλ; Θα τίναζαν κατάμου­
τρα στον περιπιτ&ρά την ξένό 
γλωσση εφημερίδα με τον ελ 
ληνόφωνο τίτλο, ναι ή όχι;

Πώς, λοιπόν, τολμούν αυτοί 
οι ίδιοι να διευθύνουν την 
Ελληνική τηλεόραση, που ω-

ΑΦΟΡΜΕΣ
σμός αϋτά. Στοιχειώδης εθνι­
κή; αξιοπρέπεια επιβάλλει σέβα, 
σμό στον Εθνικό μας πλούτο. 
Έχοημε ή δεν έχουμε πολιτι 
στική -κληρονομιά; Έίχουμε ή 
δεν έχουμε παρελθόν και πα 
ρόν στις Τέχνες και τα Γράμ 
ματα; Ντροπή δεν είναι λοι­
πόν να συντηρρώμ® δυο κανά

ργακάκης (2), Περαντωνάκης 
(9), Λαντζουράκης, : Πετράκης
(4), Διαλεκτώκης (15), 
ιτζάκης (12), Τακώκης, 
λιάκης, Αρχοντουλακης

Η ΤΕΛΙΚΗ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Κα/Λ- 
Παιπαη 
(12).

11 ΤΕΛΙΚΗ βαθμολογία 
χει ως ε§ής:
1. Πανιώνιος
2. Αρης
3. ΓΕΗ
4. Ολυμπιάδα
5. Χαλκίδα
6. Ε.Α. Πατρών

έ

10
9
8
7
6
5

στόσο βρίσκεται κάτω από ξ® 
νόγλωσση κατοχή; Πώς τολ­
μούν, να σερβίρουν στον Ελλη 
νικό λαό, σαν πνευματική τρο 
φή, και σαν ψυχαγωγία; τα α 
πόβλητα της αμερικάνικης ή 
της Ευρωπαϊκής κουλτούρας; 
Να καταλάβει τί από τα ξενό 
γλωσσά, και αμφίβολης ποιότη 
τας προγράμματα ο κάτοικος 
των χωριών των Αγραφων; 
Να μείνει στην εποχή της με­
λό ταινίας ο Έλληνας αστός;

Δεν υπάρχουν σύγχρονες Ελ 
ληνικές ταινίες; Υπάρχουν, θα 
πουν, αλλά δεν πουλιούνται με 
το κιλό, όπως οι παλιές Ελλη 
νικές και οι ξένες. Και αυτοί 
για τους οποίους μιλάμε, αΎθ 
ράζουν με το κιλό.

Ωραία. Δεν είναι εύκολο να 
γυριστούν ταινίες για την Ελ 
ληνική τηλεόραση. Να πληρώ 
σουν τις νέες που υπάρχουν να 
τις πάρουν. Δεν μπορούν να 
κάνουν θέατρο για την τηλεο 
ραση γιατί στοιχίζει. Να πλη- 
ρώσουν τα Ελληνικά . θέατρα

λια, που τροφοδοτούν το ρω­
μιό, με πνευματικά και καλλι 
τεχνικά υποπρο’ιόντα των ξέ 
νων, σαν να μην ήταν αυτή, 
που είναι η ίδια η δΆ'.ύ του 
κληρονομιά;

Αυίτώ, με την υπόσχεση, ότι 
η Στήλη δεν θα πάψετ ποτέ να 
στέκεται κάθετα αιπένανι στην 
ηθική νοθεία που. επιχειρείς 
ται....

Σ. Σταυρακάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Αέβχήι LIONS Ηρακλείου 

κατόπιν -ρασφοράς έχ&ι προς 
δωρεάν διάθεση για ιδιρύίμαιτα 
Φιλόπτωχα, νοσοκοιμεία 5 τόν 
νους ψάρια κατεψιγιμένα.

Παραικάλοϋνται οι ενδιαφερό 
ιμενοι να αποταθούν σοτν κ. 
Λιοδάικη, τηλ. 221255 για να 
φροντίσουν για την πΜραλαιβή 
τους.

Λέσχη LIONS 
ΙΙρακΜίίου

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα

ο I 
ται

• ΔΥΟ παίκτες απόκτησε 
Ε ρασ ιτέχνη ς ΟΦΗ. Π ρόκ&ι- 
για τους Μιχάλη Γρεβεζα

• ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Δι 
αιτητών Καλαθοσφαίρισης ανα 
κοινώθηκε ότ ιτα μέλη του

από τον Αστέρα Μυρτιάς
και τον Δηιμίήτρη Παπαδάκη
πό τον Κόρακα Πόιμιπιας.

α

το 
θα

• ΤΗΝ Παρασκευή, 
Σάβατο και την Κυριακή 
γίνουν στο Κολυμβητήριο Ηρα 
κλείου οι Π-αν&λλήνο-ι αγώνες

πρέπει να υποβάλουν τις 
σεις ενεργείας μέχρι τις 

. ουλίου.
@ ΣΕ φιλικό αγώνα

Γ' καιτ»γορίας. Τους αγώνες ο 
ργανώνει ο ΚΟΗ.

• ΗΡΘΕ χθες ο προπονηι- 
τής του Ηροδότου κ. Μαντα 
λόπουλος.

δηλώ
30 I

ποιυ έ 
Ζω,νιαγίνε την Κυριακή; στα 

νά η Μικτή Ηρακλείου έχασε 
από την αντίστοιχη ομάδα Ρε
θϋμνου με 2;—1. Το γκολ για 
τηιν Μιικτή Ηραικλςιου πέτυγυ
ο Λυριτζής·

@ ΧΘΕΣ αργά το 
πέγραψε ο Βουράικης 
ργωτέλη.

βράδυ ο 
στο ν Ε

που παίζουν κάθε χειμώνα, να ' 
μαγνητοσκοπούν τις παραστά- ■ 
σεις τους και να τις προβάλ- , 
λουν για τα εκατομμύρια των ι 
Ελλήνων μόλις τα Θέατρα «λ . 
λάζουν έργο. . !

Υπάρχουν περισσότεροι από । 
150 αξιόλογοι Έλληνες συνθέ , 
τες. Να προγραμματίσουν συ 
ναυλίες τους και να τις προ­
βάλλουν. Να γεμίσουν τέλος 
πάντων τον χρόνο των προ­
γραμμάτων τους με το μέγιστο 
ποσοστό από Ελληνικά πολιτι 
στικά κα ικαλλιτεχνικά ενδια 
φέροντα. Λε λέω. Να προίβάλ 
λουν και στοιχεία από την ξέ 
νη μουσική και πολιτιστική 
"κουλτούρα. Μα, πρώτ απ’ ό­
λα να γίνεται επίλόγη, και ύ­
στερα, να κυριαρχεί η Ελληνι 

ι κότητα στην Ελληνική τηλεό 
. ραση.
' Δεν είναι κούφος σωβινι-

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ.
ΚΟΥΒΙΑΗΣ 

χειρουργός Μαιευτήρας
—Γυναικολόγος

ιατρός Γυναικολογιικής 
κλινικής Βενιζέλείου

Νοσοκομείου.
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.
Δέχεται κάθε μέρα 5—8 
μ.μ. Σάββατο 9—1 στο 
ιατρείο του Ετυλ. Γιαμα 
λάκη 8 (Καμαράκι).

1—7

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Iri-rnAr ΠηΟολόνΟίΙατρός Παθολόγος
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτεροίι 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΜΟΥΧΟΣ κλασικής φι/Λ 
λόγιας ταραδιοει μαθήματα Αρ 
χαίων Ελληνικών κλπ σε μαθη 
τές Λικειου. Τηλ. 222161.

(Δ893) 1—2
ΦΟ1ΤΗΤΡΓΛ ΦόϋΟλο'θας στο 
πτυχίο παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
Π>.ηροφ. τηλ. 0894-22670.

(Δ891) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πα 
ραδίδει μαθήματα. Πρόγραμμα 
και για μετεξεταστέους.. Τηλ. 
220779.

(Δ892) 1—8
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΖΗΤΕΙ οια 
νδήποτε εργασία με δίπλωμα 
αυτοκινήτου ερασιτεχνικό ως ο 
δηγός. Τη).. 285274.
’(Δ894) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
φροντιστηρίου παραδίδει μαθή 
ματα σε ανεξεταστέους και 
προετοιμάζει για τις επόμενες 
τάξεις. Πληροφ. τηλ. 224616— 
225955.

(Δ895) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ επιταγή 
ΤΣΑ εκ' ονόματι 
ΠΟΛΙΤΗ κατοίκου 
οδός Χειμάρας 12. 
ται ο ευρών όπως

συντάξεως 
ΣΤΕΛΙΟΥ 
Ηρακλείου 
ΠαρακαζΗ 
τηλεφωνή-

ΙΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΧ < ΜΙΚΡΕ* ΑΓΓΕΛΙΕΣ « ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΧ ♦ ΜΙΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ]

σει στο 284680 και αμοιφΟήσε 
ται.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ! ΚΩΝΣΤΑ 
ΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 9 μέρες 
αναχ. 10)8. ΠροθεσΙμία 
εγγραφών 3)8.
SUN COMFORT TOU­
RS, τηλ. 241833, 241834 
281504 Πλ. Καλλεργών 
17, 2ος όροφος.

1—5

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

Αηόλυτη! μιυσίτ,ικότης.

Οι ενδιαφερόμενοι γρά 
ψτε κυρία Μαρία Βερυ 
γάκη οδ. 1878 No 29 Η 
ράκλ-ΒΙΟ.

(Δ896) 1—6

ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Από 495 δρχ. τη μέρα

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Δωμάτια με μπάνιο στη 
μοναδική παραλία της Πε- 
ρίσας (10χλμ. αμμουδιά). 
Επίσης διήμερα από 2.400 
Άλλες Εκδρομές WEEK - 
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
- ΒΑΤ.
LION - TOURS 283640

1—3 
ΚΑΘΗΙΉΤΡΙΑ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα γαλ.λκών και 
αγγλικών. Ειδικό πρόγραμμα 
για μεεεξεταστέοις. Τηλέφ. 
288667.

(Δ876) 1—9
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ΜαΟημα-ικού
και πτυχιούχος Ακαδημίας πα 
ραδίδουν μαθήματα. Πληροφ. 
τήλ. 280235.

(Δ890) 1—4
ΑΡΧΑΙΑ Ελληνικά —Έκθεση 
—Λατινικά από αριστούχο φοι 
ντιστή σε γκρουπ ή ατομικά 
στο σπίτι, α) Για υποψήφιους 
Γ' Δέσμης, β) Για επαναξετα 
στέους Λυκείου — Γυμνασίου. 
Πληροφ. τηλ. 285182 πρωί και 
243594 απόγευμα.

(Δ886) 1—7
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα Φυσικής κατ' οίκον 
σε μαθητές όλων των τά­
ξεων Γυμνασίου και Λυκείου 
και προετοιμάζει για δέσμες. 
Τηλ. 286360.

(Δ882) 1—8

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, ΜοιχείαΓ. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
οεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΝΤΕΤΕΚΤίΒΣ
Γραφείο Ερευνώ'9 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 K’U 235279.

ΔΑΝΕΙΑ χορηγούμε με ενέχυ 
ρο (κοσμήματα, στερεοφωνικά, 
τηλβοράσεις, βίντεο, αντίκες και 
λοιπά είδη αξίας). Επίσης σγο 
ράζουμε χρυσαφικά. Απόλυτος ε 
χεμώθεια. Πληροφ. τηλ. 243865

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χ-έες κατά-

ή 285812. 
(Δ874) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

>ι. Τηλ

λαντζέρισσα με 
ιρικής για καφέ- 
223837.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλλουμινοκατασκευ 
αστής ή σιδηροκατασκευαστής
Πληροφ. τηλ. 224907 .1 
ρου 94 ΑΙ.ικαρνασσός.

(Ζ10)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντξέρισσα
βραδυιή απασχόληση 
12.30 Πληροφ. τηλ.
1 —2 το μεσημέρι 

(Ζ16)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ιέες

από

Ικά-

1—3
για
7—

221531

για
γραμματισμένη εργασία

1—6 
προ- 

με
πείρα στις Δημόσιες σχέσεις. 
Προαφέρονται: Μισθός, ποσο 
στά. Πληροφ. SERVICE HOU 
SE τηλ. 235582 —234414.

(ΖΪ4) . 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπα­
ρουσίαστη να εργαστεί σαν 
μπαρ - γούμαν στη νκαφετέρια 
DAY - NEWS Τηλ. 280864.

(Ζ17) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για τοπο 
θετηση πλακιδίων «ΠΛΑΚΑΣ»
για μόνιμη ή 
σχόληση στο 
0831-25826.

(Ζ11)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

προσωρινή απα
Ρέθυμνο. Τηλ.

1—5
τεχνίτες και συ

ντηρητές μοτοποδηλάτων και 
μοτοσυκλετών νέοι να μιλούν 
τουλάχιστον μια ξένηι γλώσσα 
καθώς και .εμφανίσιμη δεσποι 
νιδα να εργαστεί ως γραμιματέ 
ας MOTOR TOURS τηλέφ. 
241822 —241284.

(Ζ8) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για 1) 
φορέματα, ρόμπες, νυχτικά, εσ 
σώρουχα, σετ θαλάισισης, φού­
στες, μπλε,χτά μπλουζάκια ιτα 
λϊκής μόδας, λευκά είδη εισα 
γωγής. Ποσοστά 32—40ο)ο 
συν πριμ. 2) Πορσελάνες, κρύ 
σταλλα, μαχκι ροπή; ρου να, μον
τέρνους δίσκους κλπ. 
τηλ. 286641 ή 242864 
ή 5.30—8.00).

(Ζ755)

Πληροφ. 
(9.30—1

1—30

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΕ ΣΤΟ ΣΚΟΤΕΙΝΟ (Πέμπτη 26.7.1984)

Κοπιάστε στο πιο παραδοσιακό κρητικό

Ο ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΚΟΤΕΙΝΟΥ

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ 79.000 ΔΡΧ.
S I Μ A I R

. _ ,...__  πανηγύρι
Γλέντι από τις πρωινές ώρες μέσα στο πιο όυοοφο Σπήλαιο της χώρας μας 

Το γλέντι συνεχίζεται το βράδυ στη πλατεία του χωριού 
με πολύ φροντίδα στο φαγητό σας και στη διασκέδασή σας 

Κοπιάστε... Ανημένομέ σας

Σας προσφέρουμε 

τα αθόρυβα κλιματιστικά μας 

σε αφάνταστα χαμηλές τιμές 

για να λύσετε ΤΩΡΑ το πρόβλημα 

της ζέστης και του κρύου.

SIMAS R
AIR CONDITIONERS

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΕΣ
ΦΟΡΗΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

στη,μα ηλεκτρικών ειδών οδός 
Πατρ. Γρηγορίου 9 Μασταμπά

(Ζ9) 1—1
ΛΙΑ ξενοδοχείο πόλεως ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: 1) καμαριέρα 2) 
νυχτοθυρωρις 3) σερβιτόροι. 
Τηλ. 242391—242394.

(Ζ12) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποι­
νίδες, κύριοι. Για αξιοποίηση 
ελεύθερου χρόνου σας, για ε- 
παγγΕλματική και χρηματική ά 
νοδο. Σε ινδικά, πρωτότυπα φο 
ρέματα, φούστες, σετ θαλάσσης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή όεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
τίΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, 'SET θα>άσ 
σηώ νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθ/ητικές, μπζνούζες κολεγίου 
κΑλ με pe-fd/a ποσοστά και ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
την οδό Μαρογιώργη αρ. 6 30
τ.μ. καινούργιο. Πληροφ. 
284065

(Ε651) > ]
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι

τηλ

1—10 
στο

IUUE1TAI AUTOBIANCI11 
σε άριστη κατάσταση σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 281257.

(Π789) 1-Α
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 4 περίπου στρεμμάτωΐ' 
στον Τσούτσουρο διαμορφωμέ 
νο σε παζούλες. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 34Θ τ.μ. 
στον Άγ. Ιωάννη Λ, Κνχοσού. 
ΠΙ-ηροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μικρή

ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και

τη.λέφ.

1—30 
νέες

δερμάτινα και α/.λα 
Πληροφ. τηλ. 221895.

(Ζ13)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας

πο»ά.

και λαν
τζέρισσα. Πληροφ. τηλ 231672

(Ζ18) ' 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 25—35 
ετών, απόφοιτος Λυκεί-

δια 
μα 
RS.

γνώστης Αγγλικής 
το Ναυτιλιακόν Τμή 
του ADAMIS TOU- 
Τηλ. 283820.

(Ζ15)

ΞΕΝΟΔΟΧΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
απόφοιτος ανωτέρας τουρ. Ε- 
παγτ^μάτωιν Ρόδου καλά αγ 
γλικά —Γερμανικά —Γαλλικα 
και σχετική πείρα ΖΗΤΑ ανά
λογιη εργασία. Πληροφ.
234044.

(Ζ3)

τηλ·

1—3

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ πλακάδες, μα 
ρμαράδες, μωσαϊίκοί ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από τεχνική Εταιρία για 
τις αντιστοιχίες εργασίε ςμεγά
λου δηιμιάσιου έργου
Ηράκλειο. 
155 ώρες 
749 πρωί 

(Ζ6)

Πληροφ. 
γραφείου 
8—9.

μέσα 
τηλ.
και

στο
284
289

ΣΟΒΑΡΟ ξενοδοχείο
της πόλης του Ηρακλείου, 
ΤΑ νέο με κάποια πείρα 
ξενοδοχειακά για μόνιμη 
σχόληση στην ρεσεψιόν

εντός
ΖΗ 
στα 
απα 
•και

στο μπαρ ξενοδοχείου. Απα­
ραίτητη προϋπόθεση; γνώση. Αγ 
γλικής. Τηλ. 282008.

(Ζ7) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γνωρί- 
ζων την αγγλική γλώσσα και 
σέρβις μοτοποδηλάτων για γρα 
φείο ενοικιάσεως μοτοποδηλά­
των. Πληροφ. τηλ. 2425Ί5 κα 
θηίμιερινώς όλες τις ώρες.

(Ζ985) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτό­
ρου για ξενοδοχείο στα Μάλια
Πληροφ. τηλ. 
31552.

(Ζ5) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σποινίδες άνω

0897-34363—

κυρίες 
των

δια να εργαστούν με

1—6
•και δε- 
18 ετών 
ελεύθερο

ωράριο εντός και εκτός νομού 
Ηρακλείου με μισθό ή ποσο­
στά Πληροφ. κ. Λιναρδάκη α 
πό 2—5 μ.μ. τηλ. 288761.

(Ζ995)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία ή 
σμα για αγορά τηλ. 
■πό 6—12 μεσάνυχτα 
ρία.

(Ζ991)

1—5 
διαμέρι- 

224226 α 
κ. Ζαχα-

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι νέοι 
και νέες πωληίτές. για τουριιστι 
κό κατάστημα, μιλώντας την 
αγγλική και γερμανική, ή γε>ρ 
μανική και γαλλική ή γέρμα 
νική και ιταλική γλώσα, προ- 
πάντων· πεπειραμένοι. ΔΙισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 280679.

(Ζ997) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος φανό 
ποιος αυτοκινήτων, μισθός νκα
νοποιητικός. Πληροφ. 
243745 κ. Νίκο από 
μ.μ.

(Ζ975)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις

τηλέφ.

1—6 
ελεύθε

ρες ώρες στο σπίτι σας κερδίί 
ζβτε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γάχέίρα λαϊκής Τέμνης. Πλη
ροφ. τηλ. 287286. 

(Ζ994)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος 
σποινίς) άνω των 
πόφοιτος λυκείου.

1—14 
(ή και δε 

25 ετών, α 
με ευχώρι-

για πρωτότυπα είδη οικιακής 
χρήσεως. Ποσοστά ικανοποιητι 
κά. Πληροφ. τηλ. 244364.

(Ζ999)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—5 
για

προώθηση ειδών οικιακής χρή 
σεως. Μεγάλα κέρδη. Πληροφ 
τηλ. 243775. κ. Νίκο.

(Ζ1000) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων μετά βοηθη­
τικών χιόρων. Πληροφ. τηλ. 
289104.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
75 μ2 με πατάρι επί της οδού 
1878 ρΑ 4—6 πρώην κρεοπω 
λείο Κων)νου Τρούλη. Πλπρ. 
τηλ. 223977,

(Ε)690) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
2άρι εις περιοχή 
223837.

(Ε691)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

διαμέρισμα 
Καμίνια. Την.

1—2 
γραφείο Β' ο

ρόφου 35 τ.μ. με ατομικό WC 
επί τη ςοδού Αρκολέοντο: και 
25 Αυγούστου διαμπερής οιικο 
δομή. Πληροφ. τηλ. 281421 α 
πό 9—11 π.μ και 5—7 μ.μ

(Ε687) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στον Πόρο. Πληροφ
τηλ. 234855.

(Ε684)
ΕΝΟΙΚΕΛΖΕΤΑΙ
δωμάτιο με λουτρό, 
τηλ. 282870.

(ίΒ685)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένο

Πληροφ.

1—3 
χώρος 140

τ.μ. ανεξάρτητος για βιοτεχνία 
ή για οποιαδήιποτε άλλη χρή-
ση στην Καλλιθέα, 
τηλ. 280996—281801.

(ΕΙ686)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ.

1—3 
κατάστημα

100 τ.μ. με πατάρι γωνιακό ο 
δό ςΣμυρλίου 2 περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ. Επίσης πωλείται Με 
ρσεντιές κλούβα 608. Δεκτό; 
κάθε έλεγχος και ολόκληρος ο 
εξοπλισμός παντοπωλείου. Πλη 
■ροφ. εντός.

(Β688) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανωγειος μο
ν ο κατοικία 4 δωματίων 
να, λουτρό στην Πλατ, 
"λένιου. Τηλ. 2311450.

(Ε689)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κου,ι-
Ατσα

1—3 
ημιυπόγειο

διιμέρίβίμα 2άρι πολύ φωτεινό 
με κεντρική· θέριμανισπ; στην ο 
δό Λάππα 30 στον Μασταμπά. 
Τηλ. 2'311904.

(Ε693) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
στην περιοχή ΟΑΣΗ, 
τηλ. 287277 από· 3—7 

(Ε692)

Πληροφ. 
μ.μ.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 
σαλοτραπεζαρία, κρεββατοκάμα- 
ρα, κουζίνα και λουτρό. Επίσης 
μαγαζί 50 τ.μ. μ® 100 τ.μ. υπό 
γειο, οδός Λε'βίνου και Περγά
μου Θέρισος. Πληροφ. 
283946.

(Ε627)

τηλέφ.

1—12

Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 283 
770 ώρες II—2 πμ. και 6—8 
,μ,μ. εκτός (Σάββατο—Κυριακή

(Ε679) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα η 
μιυπόγειο 3άρι με χων. και δι 
κή του αυλή οδός Λασαίας (θέ 
ρισος). Τηλ. 223815.

(Ε678)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγείματι- 
κή στέγη 62 τ.μ. κατάλληλη 
για ιατρείο, οδοντιατρείο ή φα 
ιρμακείο στην πο>.υκ»τοικία 
που ευρίσκονται τα γραφεία 
του Ιατρικού Συίόόγου^ οδός 
Κριτοβουλίδου και δίπλα στην 
κλινική του 1Κ.Α «Απολλώνει 
ον». Πληροφ. τηλ. 288663.

(Β680) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. εις περιοχή Γιόφυρο 
δίπλα Κουκουριτάκη οδός Μο
νής Τερέζας. 
232592.

(Ε67Ο)

Πληροφ. τηλ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο κέντρο 
της πόλεως παρά νέας μικρός 
πολυΜατοικνας οδός Χάνδακος 
30. Τηλ. 283163—230034.

(Ε666) 1—10
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΕΣ κατοικίες
ένα 2άρι και 
εξοπλισμένες 
ΤΑΙ για τον 
πλησίον του

ένα 3άρι πλήρως
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ 

μήνα Αύγουστο 
ξενοδοχείου «Μα

ρίνα» στις Γούβες. Τηλ 285298 
ώρες καταστημάτων, και 220- 
532 σπίτι.

(Ε665) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά­
στημα στην οδό Καγιαμπή 25 
Αγ. Αικατερίνη 2) αποθήκη.
(πάροδος 62 Μαρτύρων) 
Ελύρου 10. Τηλ. 284918.

(Ε643)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι
γετο mi ημιυπόγειο 2άρι

οδός

1—10 
ισό- 

με
κεντρική θέρμανση στον Άγ. 
Ιωάννη. Τηλ. 232520—231477.

(Ε675) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
2 δωματίων πίσω από το GA­
LAXY, Μονής Πρεβέλης 101.
Τηλ. 234771, 233247. 

(Ε468)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
να διαμβρίσματα 2 
με βεράντα και
Πληροφ. τηλ. 235373. 

(Ε673)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2
ματα επί της Εθνικής

1—10 
επτήΙπλ.οΛμιέ- 
δωματίων 
θέρμανση.

1—10 
κα'ταισ.τή 
Αντιστά

σεως 6 120 τ.μ. κατάλληλα
για 
κή 
396
ρες

οποιαδήιποτε επαγγελματι- 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 222 
και 287349 Ηρακλείου ώ
γραφείου και

0891-31663.
(Ε640)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κοντά στο κέντρο

Κασϊέλλι

1—10 
κατάστημα 
κατάλληλο

για οιτοιαδήπιοτε χρήση1 μεπατά 
ρι και τουαλέτα. Πληροφ, τηλ.
281519.

(Ε657) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χρυσό 
χοενου λόγω αναχωρήσεως εις
την Πλατ. Μουσείου.
246 ώρες 9—40 π.μ.

<Π788)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Τηλ. 242

1—5
300 τ,ιμ-

231904.
(Π797) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 και 
άνω στρεμμάτων στην περιο­
χή Βακιωτών Σκινιά Μονοφα- 
τσίου. Δίδεται και σαν αμοιβή 
σε εργολάβο οικοδομών που 
6α αναλάβει οικοδομική εργα­
σία. Π/ηροφ. -πηλ. 234912 ώρες 
8—10 π.μ. και 12—4 μμ.

1—3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΛΑΜΙΙΡΕΤΑ 200 
C.C με καλάθι. Τηλ. 284385— 
287044.

(Π784) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις
6έσιν Κορακοβούνι. ] 
τηλ. 231040.

(Π785)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία α 
εκ 5 κυρίων δωματίων 
ηύητικών χώρων οδός

Πληροφ.

1—5 
ορόφου 
κλπ βο 
Αντων.

Περατσάκη 21. Πληροφ. τηλ. 
289276 από 6—9 μ.μ. κ. Σπυ 
ριδάκη.

(Π753) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(καρέκλες τραπεζάκια) σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. εντός του 
Καφενείου Λ. Ικάρου 5$. Τηλ.
286926 και 284687.

(Π747) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις πα 
ραλία ΜΛάτου 780 τ.μ. Πρό 
σοψις επί της κεντρικής οδού 
Τηλ. (01)4175922 κ. Κατσαρά

(Π750) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην Αγ. Πελαγία 15
στρέμματα. Προτάσεις 
βαρές. Τηλ. 280740.

(Π749)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΐκι

μόνο σο

1982, 10,60 με μηχανή 
MAR 50 HP βαρέως

1—6 
ξύλινο 
ΥΙΑΝ 
τύπου,

ψυγείο, κουζίνα, κουκέτες. Τι
μή ευκαιρίας.
0821-53872.

(Π742)

Πληροφ. τηιλ.

1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπιεδο 1700 μ2 
περίπου 'Κείμενο στη διασταύ­
ρωση Γουβών επί της Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου—Αγ. Νι
καλάου άριτιο και 
μο. Πληροφ. τηλ. 
242836.

(Π757)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT

οικοδρμήσι-
220344, και

1—10
127. σε κα

λή καίτάστα,ση. Τηλ. 221570—
284937.

(Π759) 1—5

στο κέντρο του Ηρακ 
Τντάνι) Τηλ. 235233. 

(Π725)

(Με

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμού στο Μπαλί Μύλο 
ποταμού με νερό και φως- Πληρ.
τηλ. 221877. 

(Π654) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο Ατάρι
με 4 κασσήτες 
τή/χχειριστήρια 
Τηλ. 235217.

(Π761)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις 
τερίνης έναντι

και δυο ζεύγη 
τιμή 20.000.

1—6

θέση Αγ. Αεκα 
Ζαφειρόπουλου

προνομιούχο ακίνητο περίπου 
85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 289035—
281198.

(Π722) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκΜολί} πετρελαι
ομηχανή με κουβούκλιο 
κας ρουτζερίνι 12 ίπποι 
50.000. Τηλ. 0897-41446.

(Π778)

μαρ- 
τιμη

ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΕί 
ΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI ε- 
λσφρως μεταχειρισμένη εις μρί
στη κατάσταση. με
πληρωμής, 
μωσαΤκή 
καινούργια 
καθώς και 
BROTHER

Επίσης 
μηχανή 

και τρία

ευκολίες 
πωλείται 

σχεδόν 
κίλυνδρα

μια

Πληροφ. τηλ.
(Π779)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

'ραπτομηχανή 
επαγγελματική. 

223672, 225513.

η/μιυπόγεια κα
ταστήματα των 100 τ.μ.. 50
και 30 τ.μ. με δυνατή την συ 
νένωσή ους. Πληροφ. τηλ. 235 
372 και 235373.

(Π769) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 
3.60 μ. με. μηχανή ENVIRU- 
DE 6 HP λεμβο/.ογημένη, με 
πλήρη, εξοπλισμό σε πολύ κα 
λή τιμή. Τηλ 244295.

(Π773) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τ.μ. με υπόγειο επίσης 130 
τμ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 ΐ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. . και πατάρι επί 
tow οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.ιμ. με α
νεξάρτητη· είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

•κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
28'9550 ώρες γραφείου.

(Π720) 1—20

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου- 

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το λέει το όνομά μας.
Ενεχυριάζομε οτιδήποτε θα μπορέσει να σας 

ευκολύνει σε κάποια δύσκολη στιγμή σας.
Με σιγουριά, εχεμύθεια και σοβαρότητα, μπο­

ρούμε να κάνομε αυτή την δυσκολία σας, ένα ξε­
χασμένο πρόβλημα, εφ’ όσον θα σας το έχομε λύ­
σει εμείς.

μ® δυο προσόψεις στην Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν Μπλοκαδι- 
κο Ξενάκη. Πληροφ. τηλιέφ.ΣΤΗ Χερσόνησο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 

ΤΑΙ για την περίοδο από 23 
έως 31 Ιουλίου επιπλωμένη μο 
νοκατοικία 2 δωματίων για ά 
νέτη διαμονή έως 4 ατόμων 
δίπλα στη θάλασσα με κήπο· 
1000 δρχ. ημερησίως. Τηλ. 
0897)22101.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 2ου ο 
ρόφου καινούργιο ανατολικοιμε 
σημβρινό με κεντρική θέρμαν 
ση στον Πόρο. Πληροφ. τηλ. 
761276 μόνο 10—112 π^μ.

(Ε681) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΖΕΤΑΙ κατάστημα
καινούργιο 80 τ.μ. με βιαμηχα 
νικό ρεύμα κατάλληλο για ο- 
ποιανδήποτε επαγγελματική 
στέγη Ματάλων 8 πάροδος Μί 
νωος Θέρισος. Τηλ. 222493—

288749, 
(H787) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακή; οικοπεδι 
ική έκταση 750 τ.μ. που βρίσκε 
ται στην περιοχή Λιμ. Χερσονή 
σου στο δρόμο για το Κουτου ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με ϊ ντάνι τηλ. 225523 — 286189λουφάρι σε τιμή προσιτή, 
ροφ. στο τηλ. 287043; από 
2 τα μεσημέρι και από 
το απόγευμα.

(ιΠ791)

Πλπ
12—

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ

(Ζ996)

Λ Λ

Εκδρομές
ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

στη> εμφάνιση, διαθετών μέτα 
φοριικό μέσο, για να1 σύνεργα 
στεί (συνεταιρική σχέση) με 
διαφημιστική, εταιρεία. Πλη- 
ιροφ. τηλ. 286641 ή 242864 (9 
—1 ή 5—8).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος νεό 
κτίστης οικοδομής 160 τ.μ. με 
την άδεια οικοδομήισεως στην ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 7

1—5

περιοχή Ακαδημίας, 
στο τηλ. 231238.

(Π790)

Πληροφ.

1—6

Τηλ.: 241218

Μελετη προμετριση 

ΣΕΡΒΙΣ ΔΩΡΕΑΝ.

Αντιπρόσωπος

MAN. ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ
τηλ. (081) 241218 

Κουρμοΰληδων 7, Ηράκλειο.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έίΐν ίχ*τ« κρείλήμβττπ ύγρασί«| ί ή

yuan, tipacars ai 8έση γά σ&ς >υμ£ ϊΛμ fcfjeg, ΟΙ έργασί<$ μαί

γιά «ελλά χρόνια στήγ ’Αθήνα στά τής ΈλιλάΑχί
ϊ,Λιήασμάτων, Κλωστήρια, Alyalsa, Tu^Kis TfisaO·

ζΠί Mal κολλά άλλα), «Ιναι ή έγγύησή
Τώρα Ιίρύσαμ* κατάστημα καί στό Ήράκλει® έξικτηρίιηση τής Κρή.
της. Είμαστβ οί μόνοι πού κάνομο έγχόσβι^ καί SPRAY Πολυουρ®&άνπς. ΈχΜ. 
με έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς ^ιαΒέσωμε τά ίιλικά καί vij 
ώδηγίες γιά νά φβιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση,

ΕΟΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 58Α - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τη*. 383023 - 2ΜΜ9

ΔΡΑΜΑΣ 14-16 ΚΟΛΩΝΟΣ - ΑΦΗΝΑΙ Τηλ, 5126593 — 5133563

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

222994 
(E6S3) 1—5

(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο' ευή­
λιο, ευάερο δωμάτιο με μικρή 
κουζίνα σε φοιτήτρια ή εργαζό 
ιμενη δεσποινίδα οδός Παν. 
Νικουσϊου 33. Τηλ. 280638.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην περιοχή «Σβού 
ρου» Ανάληιψη Χερσονήσου. 
Πληροφ. 8—3 μ.μ. τηλ 222- 
317 κ. Βόμβας.

(Ε682) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια­
μέρισμα 3 1)2 διοματίων, 120 
τ,μ., καλοριφέρ, στο κέντρο 
(Πάρκο Θεστοκοπούλου) κα- 
τάλληλο για επαγγελματική 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 282459.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128
82 30.000 χλμ. Πληροφ.
242280.

(Π793)

(Ε658) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ιο) Διια- 
μέρισμα λουξ 130 τ.μ. με κή 
πο και 2ον) Διαμέρισμα τεσσώ 
ρι με αμπέλι (πάκτώμα) εις 
θέση; Αρωματικά Φυτά (Γάζι) 
Πληροφ. α) Δικηγόρο κ. Φ·ιο 
λιιτάκη Εμμ ώρες 9π.μ—d μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 4·άρι 120 τ.μ. κά)υυψη και 
180 τ^μ. ακάλυπτο πλησίον Γε, 
ρμανού Εργοστάσιο με ποιλλούς 
Ιβοηιθ. χώρους. Τιμή 5.000.000:
και ο αέρας χωριστά. 
235483.

(Π796)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδικο στην Λ. Καλοκαιρινού 
261 λίόγω αναχωρήίσεως. Τηλ.

Η χαμένη Ατλσντίδα, η μεγαλύτε 
ρη έκρηξη ηφαιστείου που έγινε 
ποτέ στον κόσμο, το ακόιμη ενερ 
γό'ηφαίστειο, τα κάτασπρα σπί 
τια, η φανταστικά όμορφη 'πό­
λη, η τρομακτική θέα, οι μαναδι 
κές παραλίες με τη μαύρη άμμου 
διά, είναι λίγα από αυτά που λέ- 
γανται για την Σαντορίνη. Εμείς 
λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 2.400 δρχ. 
Πολυήμερες, από 495 δρχ. τη μ·έ 
ρα. Δωμάτια1 με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη ίμοναίδιική πα 
ριαλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 283640

και 7—9 μ.μ. 
β) κα Μάνου 
ζι) ώρες 5—8 
5—8 μ.μ.

(Ε676)

τηλ. 242545 
τηλ 821284

και 
(Γά

μ.μ. Επισικέψειίς

1—10
, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 

σα 270 τ.μ. σε πολυκατοικία
!που βρίσκεται στην γωνία Λ.
Δημοκρατίας— Σολωμοϋ. Διαθέ 

‘τει επαρκή εξαερισμό από μεγά 
λο φωταγωγό, δυο εισόδους μια 
από την Λ. Δημοκρατίας και 

. μια από την Σολωμού καθώς 
και 2 WC. Η αίθουσα είναι κα 
τάλληληι για βιοτεχνία και έκθε 
ση ετοίμων ενδυμάτων, αποθή 
κη και έκθεση, επίπλων, αποθή­
κη ανταλλαικιτικών, εργαστήριο 
ζαχαροπλαστικής κλπ. Έχει δυ
νατότηιτιες τοποθετήσεως 
λης επιγραφής στην Λ. 
κρατίας. Πληροφ. τηλ.

'πρωί 10—2.
(Ε636)

μεγά- 
Δημο- 

233438

1—10

(0832)91362.
(Π7·95)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία και εή 
πορία δερμάτινων ειδών (ακα 
τέργαστο δέρμα —βακέτα) στο 
Αιμ. Χερσονήσου στην κεντρί 
κή λεωφόρο. Πελατεία εξασφα 
λιεσίμένη για χονδρική; και λια 
νική. Πληροφ. από 07.00— 
14.30 τηλ 224099 και από 17.00 
—22.30 τηλ. 0897-22761 
γας.

(Π792)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Χανιά 
οικόπεδό εκτάσεως 2000 
τ·μ. επί της οδού Ανα­
γνώστη Γογόνη αρ. 41 
(πάροδος ΚΟΥΜΠίΕ).
Ήληιροφ. στα τηλ. 
225<8ϊ8.Ι Ηράκλειο 
01-9295201 Αθήνα 
082F64255 Χανιά.

(ιΠ7'94)

081-

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτδ

1—3

Τηλ.

1—6

1—6

ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ

ΣΧΟΛΗ

μοντ. 
τηλ.

ειδικεύεστε σαν υπάλληλος 
Ξενοδοχείου ή μάγειρας 
με μονοετή ή διετή 
εκπαίδευση.

Δωρεάν: φοίτηση, διαμονή, διατροφή
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: —
Αθήνα: Δραγατσανίου 4 - Τηλ. 32.44.578 - 32.31.328 - 32.31.821 
θεσ/νίκης: Μητροπόλεως 34
(031) 271.888 - 222.935 - (0392) 51245

ή στα κατά τόπους γραφεία του E O T

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

+ = = = — FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

σας ενδιαφέρει
το ξενοδοχειακό επάγγελμα;

και

1—6
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ! A

ΟίνοδομικΙζ Επιχκρήσίκ ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πΰλαιά οικία 
αυλή 137 τ.μ. στην οδό

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ οε
ΠληροφορΙίς: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτίκτονα Μηχανικό, τηλ 289550
Γρα<ί>είον: X’ Μιχάλη Γιόνναρη 7

(ΠλατίΙο Δασκαλογιάννη)

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνέσις χώρων
— Φινιρισμο κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσης

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα aL πολυκατοικία Λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ 
Έβανς 69, ν’ όροφος, τηλ. 235-612.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.
Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. 
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οίκ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτιχόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λίωφόροζ Δικβίοσΰνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
σε ανανειρύμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 
τεχνικές προδιαγραφές.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 ·■ 235372 — 235373

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή
έπιπ/Λ καφέ ουζερί «τη 12 αδέ 
ζ.φια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή κοντινά (αυτοκί 
νητο) σε λειτουργίσ Πληροφ. 
τηλ. 761279 κ. Νί-κ» Απςκττολά 
κη.

(Π737) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ι- 
σόγειο κατάστημα 36 τ.μ. με 
πατάρι στο πάρκο θεοτσκοπού 
λου. Πληροφ. τηλ. 235372 και
235373.

COTTO) 1—10
ΠΩΛΕΓΓΑΙ κλοί^α TOYOTA 
εις αρίστη κατάσταση με 36000 
χ/ψι. Πληροφ. τηλ. 232869 — 
233079 και οικίας 289881 — 
225305.

(Π774) 1—6
ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις —ενοικ1 
άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
ΛεωνίόΛ; Σπυρ. Ποπαοακης 
Λασιθίου 12 Ηράκ/,βίο Κρήτης 
Τηλ. 221514.

(ΤΤ775) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή εύκαιρέ 
ας είδη καφετερίας (πρώην A
ΝΔΡΕΑΤΟΣ): πολοΟρόνες,
τραπεζάκια, μπαρ, φωτεινή ε 
πιγραφή, τέντα. Τα είδη πωλού 
νται και μεμονωμένα. Πληρο 
φαρ. καθηιμερινά τηλ. 221217.

(Π777) 1—4

RENATA
Η τέλεια Μπαταρία για τα 
Ρολόγια. Οι τεχνίτες Ρο 
λογιών θα την βρουν σε 
χαμηλή τιμή, στην Πηγή 
της Μπαταρίας. Τηλ. 220-
335.

(Π756) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροι 
όροφοι 133 μ2 ο καθ’ έ­
νας στην οδό Κόνδυλό κη 
αρι-θ. 78 και ημιυπόγειο 
πανταχόθεν φωτεινό 101 
μ2. Παραδίδονται ως σκε 
λετοί με αποπερατωμένα 
τα στηθεία των βεραντών 
και μπαλκονιών — 3 όψεις 
φωτεινές — εμφανή Βετ- 
τόν — αιυσπηιρές προδια- 
γραφές μελέτης και κατα­
σκευής (παράδοση σε 2 
μήνες). Πληροφ. Τεχνικό 
Γραφείο Ζωγραφάκη Μ. 
Τρουλινού Γ. τηλ. 221847

(Π754) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
US ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΌΝΗΣΌΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί υπό κατασκίυήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Β.
Πληροφορίίς: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ ΠοΑιτ. Μη|)«όί

ΤηΑ. 223977 — 235667
(Πλβτ. Κσρνάρου — 1886 ywnio)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΪ)ΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΑΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

μπερτ Ηρακ/ειου. Τηλ. 741305
(,Π764) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινοΰρ'ίΐο κατά-

νιζέζ.ου κοντά, στο Λιμάνι. Π/η 
ροφ. τις παρακάτω ώρες 12—2 
μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 282690

(Π691) 1—15
ΠΩΛΕΊΤΑΙ κομμωτήριο στην 
περιοχή Κατσαμπά σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 224976
όλες τις ώρες. 

(Π714) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικού καταστήματος στα Μά
λια σε προνομιούχο 
κτές μόνο σοβαρές 
Τηλ. 0897-22522.

(Π726)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη 
(ψι.γίείο, κχιρέιώΛς,

θέση. Δε- 
προ τάσεις.

1—13 
καφενείου 

τραπεζάκια
κ/Λ.) σε τιμή ευκαιρίας. Π/-η- 
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.
ΠίΙΛΕΠΑΙ TAXI πετρέλαιο
FORD GRANADA 2,1 μκ ά 
δβια σε άριστη κατάσταση ο>λ> 
κλήρο ή και Το μισό. Πληροφ 
Βίηό.ας 20 Γ. ΙΈαττακός.

(Π780) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βπιχείρηση τύπου 
ταβέρνας με εξασιραλιάιμένη 
ηώ.ατεία σε τουριστική ζώνη. 
Τηλ. 222408.

(Π782) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα Οικοδομήσιμο 5000 τ.μ 
στη θέση Φρούδια— Μύλους 
στη Χερσόνησο. Πληροφ, τηλ 
0832-41287.

(Π781) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 57 τμ. 
με θέα, πλησίον στην εκκλη
σία Παναγία των 
ρων κατάλληλο και 
κή στέγη. Πληροφ. 
372 και 235373.

(0771)

Σταυροφό 
για Ιατρι 
τηλ. 235

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην Ελιά
σε τιιμή ευκαιρίας, 
τηλ. 233785, 

(Π766)

Πληροφ.

Τ-=7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε πο 
λΰ κάλή κατάισΜση. Πληροί? .
τηλ. 282928 5—7 μ.μ. 
δρόα.

(ΓΓ767)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
πιβαταικό Μιραφιόρι

κ. Αν

' 1—5 
Ι.Χ. s 
μοντ.

ΚΩΝ I ΛΑ ΓΛΑΚΗΙ
Χπιροοργός—
Οδοντίατρος

Δέχεται Ερανς 15

και επί συνεντεύξει 
Τηλ. ιατρείου 222070
» οικίας 234418

ΚΩΝ)Ν0Σ Λ.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Λ' κλινικής Μαι 
ευτημίου «ΜΑΓΙΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΛΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατά 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
Γ υναικολόνος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε απο 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

Στελεχωση
των Γε<Α>ρν1κ<**ν
Σίννεταιριοικον

Η κακοδαιμονία και 
6ωρ ιοττοί ηση κάτω οπτό 
δεμονία της ΑΤΕ του

ΤΟΥ
η περί 
την κη 
μεγαλυ

τερον ποσοστού των Γεωργικών 
Συν)σμών στην Ελλάδα οφείλε 
ται σε πολλά και διάφορα αίτια

Οι πολιτικές σκοπιμότητες, 
το γραφειοκρατικό και υπαλλη 
λικό κατεστημένο ο εγκλωβι 
σμός του Συνεταιριστικού κινή 
ματος μέσα στο καπιταλιστικό 
σύστημα,, η έλλειψη συνεταιρι 
στικής συνείδησης από ένα κομ 
μάτι των συνεταιρισμένων, οι 
τάσεις αγροτοπατερισμού, η έλ 
λειψή σωστής ενημέρωσης των 
παραγωγών, η έλλειψη τεχνικών 
και οικονομικών στελεχών, ο ελ 
λειπής ή ανύπαρκτος εσωτερι 
κός κανονισμός κλπ είναι μερι 
κά από τα αίτια αυτά.

Η κυβέρνηση 
θεσμικά μέτρα,

με ορισμένα 
Δημοκρατικό

κ. ΜΑΝ.Ι ΚΟΖΥΡΑΚΗ
συνεταιριστικές οργανώσεις.

Έτσι ένα σοβαρό δυναμικό 
χάνεται ενώ υπάρχουν επιτακτι
κές < 
ΡΥΟ 
κών 
ναν 
κές 
σεις

ανάγκες γι·α δημιουργικό ε 
και προώθηση αναπτυξια 
προγραμμάτων που θα έκα 
ασυγκρίτως πιο παραγωγι 
τις Συν)κές μας οργανω

Επιβάλλεται λοιπόν η άμε 
ση στελέχωση όλων των Συν) 
κων οργανώσεων με το απαραί 
<ητο τεχνικό (Γεωπόνους, Λάσο 
λόγους. Χημικούς. Μηχανικούς 
κλπ) και οικονομικό (Οικονομο 
λόγους, ειδικούς στις αγορές 
και πωλήσεις, εξαγωγές κλπ). 
προσωπικό και κατά περίπτωση 
εξειδικευμένο σε ειδικά θέματα 
που θα αφορούν επί μέρους εν 
διαφέροντα.

Ειδικά για τους γεωτεχνικούς

Συνεργασία με τις υπηρεσίες 
εφαρμογών και έρευνας του 
Υπουργείου Γεωργίας για τη 
σωστή εκπαίδευση των αγρό 
των και την εφαρμογή όλων 
των' εξελίξεων στη γεωργία.

Ποιοτικός κα; φυτούγειονομι 
κός έλεγχος των γεωργικών ττρο 
ιόντων που παράγονται από τα 
μέλη της, ή τις βιομηχανίες ε 
πεξεργασίας και μεταποίησης 
της ίδιας της οργάνωσης.

Δημιουργία φυτωρίων και 
σποροπαραγωγικων κέντρων ανα 
λογά με τις ανάγκες της περιο 
χής δικαιοδοσίας των ή την α 
νάληψη υποχρεώσεων για την

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
E§KORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΕ, MAZDA κλούβα

1975 κατάσταση' αρίστη. Πλη 
ροφ. Τζανακάκη Γεώργ. Τηλ. 
235476 —286788 ώρες εργασί 
ας.

(Π768) 1—10
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 

τηλ. 243865—285812
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Διαμερίσματα
— 53 τ.μ. Πλ. Κορνάρου
— 57 τ.ιμ. Πλ. Κορνάρου

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡ1ΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών

Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
Ηράκλειον — Κρήτης

Τηλέφωνα 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480 
ΟΙΚΙΑΣ 283980

Δέχεται ασθενείς όλων των
Ταμείων και της Αγροτικής A 
σφάλιστικής

77, RENO 
TSUN 1500
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 24-1.520 

(Π. 610)

ΟΙΚΟΠΕΔΑ — ΣΠΙΤΙΑ 
ΑΛΕΞΑΚΗΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
— Γεφυράκι 288 μ2 μ» 16 ιμέ 
τρία πρόσοψη, 60ο)ιο κάλυψη 
και 1,8 συντελεστής μόνο Γ6 
χιλ. το ·μ2 ευκαιρία.
— Μασιαμπάς 488 ;μι2 με’ 17,3:1 
πρόσοψη 40σ)ο κάλυψη και 

" 1^2 συντελεστή μ® 12 χιλ. το-.

— 53 
ρία 
— 45 
ρία
— 60 
πο

τ.,μ

τμ.

τ.μ.

στις Πατέλλες ευκαι

Λ. Ακαδημίας ευκαι

στον Γεωπονικό κή

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Οδοντίατρος

Έβανς 77 4ος όροφος
Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 και 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

ποίηση των Συν)σμων σχέδιο 1 
νόμου για τους Συν)σμούς κλπ. 1 
προσπαθεί να μειώσει τον δυ 
σμενή αντίκτυπο πολλών από 
τα παραπάνω αίτια.

Οι Συνίστικές όμως οργανω 
σεις, ενώσεις η Πρωτοβάθμια 
Συν)σμοι είναι εκείνες που 
πρέπει να φορτωθούν την μεγα 
λύτερη ευθύνη ώστε να αλλά 
ξουν πια ο ρόλος και οι δράστη 
ριότητες του Γεωργικού Συν)- 
σμου στην Ελλάδα.

Βεβαίως πρωταρχικό και κα 
ταλυτικό ρόλο σε κάθε Σνν)στι 
κη οργάνωση πρέπει να ποί 
ζουν οι αιρετοί και δημοκρατι 
κά εκλεγμένοι αντιπρόσωποι 
των αγροτών.

Για να δουλέψουν όμως αυτοί 
και να φέρουν σε πέρας το έρ 
γο που αναλαμβάνουν πρέπει 
να έχουν στη διάθεσή τους ρρι 
σμένα και στάθερά μέσα, συστη 
μα δουλειάς και έμπειρο και 
ειδικευμένο στελιαχό δυναμικό.

Ο Γεωργικός Συν)συός παρά 
τον σοβαρό ρόλο που παίζει 
στην εξύψωση του κοινοπολιτι 
κού και επαγΥελμστικού επιπέ 
δου των μελών του δεν παύει 
να είναι μια καθαρώς οικονομι 
κή μονάδα «σι σαν τέτοια πρέ 
πει να αντιμετωπίζεται γιατί 
σε αντίθετη περίπτωση είναι 
καταδικασμένη σε αποτυχία και 
μαρασμό ή το χειρότερο να κα 
ταντήσει μια υπερχεωμένη επι 
χείρηση σε βάρος του κοινωνι 
κού συνόλου.

Απατουνται όσοι νομίζουν

πρέπει συσταβεί Γεωτε/χνι
κή υπηρεσία ή Γεωτεχνικό γρα 
φείο σε κάθε Συν)κή οργάνωση, 
με αριθμό τεχνικών ανάλογα με 
τις ανάγκες και τις δυνατότη 
τες της περιοχής. Ενδεικτικά 
σημειώνουμε μερικές από τις 
αρμοδιότητες και τα αντικείμε 
να πάνω στα οποία πρέπει να 
δουλεύει η παραπάνω Γεωτεχνι 
κή υπηρεσία.

Συμμετοχή στο -π-ρογραμματι 
σμό των δραστηριοτήτων της ο­
ργάνωσης, στην εκπόνηση οίκο 
νομοτεχνικων μελετών κατασκευ 
ής συσκευαστηρίων,, αποθηκών 
και μετιαποιητικων βιομηχανιών 
και στην άσκηση της μεσομακ 
ροπρόθεσμης Αγροτικής ττίστης.

Τεχνική βοήθεια και οδηγίες 
στα μέλη της οργάνωσης για 
τις καλλιέργειες της περιοχής 
και στην προμήθεια' και εφαρμο 
γή των κατα περίπτωση καταλ 
λήλων Γεωργικών εφοδίων.

κάλυψη αναγκών άλλων περί ο 
χών.

Πρέπει επιτέλους να αντιλη 
φθουμε όλοι μας πως αν επιθυ 
μσυμε πράγματι την αλλαγή 
στο ρόλο την παραγωγικότητα 
των Συν)κών μας οργανώσεων 
πρέπει μαζί με τα θεσμικά μέ 
τρα που ευτυχώς προωθούνται 
από την κυβέρνηση, να δοθεί ά 
μέση προτεραιότητα στη στελέ 
χωση τ«ν με ειδικούς κατά πε 
ρίπτωση επιστήμονες και τέ 
λος να ξεκαθαρίσουμε με ένα 
σύγχρονο εσοττερικό κανονισμό 
τις αρμοδιότητες και τα καθήκο 
ντα των ανθρώπων που δουλεύ 
συν σ αυτές.

Μόνο με τέτοιες προϋποθέσεις 
τα αιρετά ■ στελέχη των οργα 
νώσεων που δίαίδέχονται το 
ένα το άλλο θα βρίσκουν μια 
συνέχεια και μια σταθερή αρχή 
για να συνεχίζουν το παραγωγι 
κό τους έργο χωρίς να πέφτουν 
θύματα εσφαλμένων και ενκαι 
ρισκών εισηγήσεων.

Ηράκλειο 23—7—1984
MAN ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ

Πρόεδρος του Συλλόγου 
Γεωπόνων Avar. Κρήτης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια οπτό τη 1 η σελ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Δένονται μαζί της και τη νο 
σταλγουνε όταν φύγουν. Τους 
ακολουθεί σαν μνήμη, σαν φω 
νη σαν εικόνα σαν τρόπος ζώ 
ής, κι ας φαίνεται αυστηρή, 
τραχειά δύσκολη απροσπέλοστη 
Έχει τα κρυφά μονοπάτια που 
πρέπει να ξέρει κανείς για να 
φτάσει στο Κάστρο της αγά 
πης της...

λισς που είναι.... ελαιοτριβεί 
ον ανεκδότων

Α
Όλα ήταν όμορ:φα καλοβοι 

λμένα και διανθισμένα με κα 
λόγουστό χιρυμορ, όπως τραγα 
νά και νόστιμα και τα Σητειοκα 
ξεροτήγανα ρολέ με θυμαρίσιο 
■μέλι. Μία σπεσιαλιτέ της Σητεί 
ας αξεπέραστη όπως και τα 
καλιτσούνια.

— Δεξαμενή 432 p2 γωνιακό 
μόνο 3.800 δρχ. το μ2
— Κηπούπολη 525 ιμ2 γωνιακό 
σιε καλή, τιιμή

Λιαμερίσματα (ετοιμοπαράδο 
τα)

'— Πατέλλες 7'6 μ2 3 ο» ορό­
φου 'μεγάλο μπαλκόνι και απε 
ριόριστη θέα σε τιμή ευκαιρίας 
— Κ έντρο 93 μ2 3 ου ορόφου 
με τρία υπνοδωϊμάτια και τους 
λοιπούς χώρους, 69 μ2 3ου ο 
ράψου μιε 2 υπνοδωμάτια και 
53 μ2 2ου ορόφου άλα σε τι- 
μιές ευκαιρίας.
— Μασταμπάς τ.ριόροιφη, οικία 
συνολικού εμβαδού 260 μ2 πβ 
ρίπου επί: οικοπέδου 176 μ2 μό­
νο 4,5 εκατομ. σωστή επένδυ­
ση και ευκαιρία.
— Καταστήματα, Δήοντάριη 19 
μ2 με μεγάλη πρόσοψη. Λερμι 
τζίδικα 60 μ2 με πατάρι, Πλ. 
Δασκαλογιάννη 38 μ2 με υπό 
γεια και πατάρι μόνο για άλλο 
δαπούς σε τιιμή ευκαιρίας. Πάρ
κο

7μ

πί

Θεοτοκοπούλον 35 μ2 και 
Κ\«ωσού 100 μ2 γωνιακό ό 
σε καλιές τιΐμές.
Αγροτεμάχιο στα Σπήλιά ε 
της ασφάλτου σε τιμή ευκαί

ρέας και στην Χρυσοβαλάντο» 
4 στρέμ. μόνο 1 εκατομ. και 
1500 μ2, 900.000 δρχ.

Πληροφ. Αλεξάκης τηλίφ. 
241145.
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— 84 τ.μ. στην Λ. Δημοκρατίας
— 97 τ.μ. στην Πλ. Κορνάρου 
ευκαιρία
— 110 τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας 
ευκαιρία
— 128 τ.μ. Κατσαμπά υπέρ ευ 
καίρια

β) Οικόπεδα εντός σχεδίου
— 500 τ.μ. στη Θέρισο παντα 
χόθεν ελεύθερο ευκαιρία.
— 260 τ.ιμ). Απολλωνίας (παιράλ 
ληλος 62 Μαρτύρων) γωνιακό 
ευκαιρία.
— 206 τ.μ. στην Χάνδακας με 
παλαιό κτίσμα (ενοίκιο 20.000) 
με 2 προσόψεις.
— 250 ΐ.μ. στην καλύτερη, το­
ποθεσία των Πατελλών.
— 220 τ.μ. στα Τρία Πεύκα με
13 μέτρα πρόσοψη ευκαιρία.

Εντός ζώνης
— 700 τ.μ. επί δρόμου ευκαι 
ρία).

Ανισσαράς Χερσονήσου
— 4,5 στιρέμ. με πρόσοψη επί 
της Εθνικής οδού και επί αγρό 
τικού ευκαιρία.
— 7 στρέμ. επί δρόμου ευκαιρία 
— 10 στρέμ. στη θάλασσα με 
καταπληκτική αμουδιά ευκαιρία.
— 4 στρέμ. με πρόσοψη σε 2 
δρόμους αμφιθεατρικό ευκαιρία'.
— 10 στρέμ, επί δρόμων αμφιθε 
ατρικό
— 7 στρέμ. στη θάλασσα με κα 
λή αμομυδιά και άδεια ξενόδο 
χείου.

Επίσης πάρα πολλά μικρά 
κομμάτια με διαστάσεις από 600 
—1000 —1500-2000 τ.μ. κλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
— Γ500 τ!.μ. εντός ζώνης με 
πρόσοψη στον εθνικό δρόίμο, 
σε τοποθεσία εκμεταλλεύσιμη 
και επαγελματικά, ευκαιρία.
— 700 τ.μ. εντός ζώνης με πρό 
σοψη στον εθνικό δρόμο, δίιτλα 
σε ξενοδοχείο.
— 280 τ.μ. εντός σχεδίου 30 μέ 
τρα από τη θάλασσα.
-— 500 τ.μ. με πρόσοψη επί 
του δρόμου προς KRETA MA­
RIS, σύστημα δόμησης συνεχές 
ευκαιρία.

Π. Λιναρίτης,,.η εμπιστοσύνη 
στις συναλλαγές σας.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς δ- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8.30’ έκτός Σαββάτου 
εις τό Ιατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (o' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ 
Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείαυ Νοσοκομείο»
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει
Οδός Μπιζανίου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου:
σπιτιού *31911

και επί

2 (Βο

22241»

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι
ους 1, 
νά και 
Τμήμα 
κλείου.

έναντι Αγίου Μη- 
απέναντι από το 

Ασφαλείας Ηρα-

1—7

λ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή 

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

Λρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γναθοχειρουργός
τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ"Μιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράκλειο.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ.ΝΕΟΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Ανάλαβετην Διεύθυνση 
του Χειρουργικού Τμήμα­
τος της Κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χει­
ρουργέ! στην Κλινική, Λ. 
Ακαδημίας 4, Ηράκλειο. 
Τηλ. 221204 και 221764.

πως ένας Συν)σμός κσι προπά 
ντων Γεωρν. Συν)σμός μπορεί 
να σταθεί μόνο μέ άσκοπες και 
εντελώς απ ρ ο γρ α μ μ ά τισστ ε ς 
χρηματοδοτήσεις και να' στηρι 
ζει την ύπαρξη του στις παχύ 
λές Κρατικές και κοινοτικές ε 
πιδ στήσεις.

Ο εσωτερικός κανονισμός λει 
τουργίας των Συν) κων οργανώ 
σεων που αποτελεί εννέχεία του , 
καταστατικού είναι βασική προ 
υπόθεση για την επιτυχία των 
στόχων και των σκοπών του Συ 
νεταιριστικου Κινήματος.

Επιβάλλεται λοιπόν με την 
ψήφιση του νέου νόμου για τους 
συνεταιρισμούς ναι γίνει επανε 
ξέταση του καταστατικού και 
κυρίως του εσωτερικού κανόνι 
σμου λειτουργίας των Συν)κων 
οργανώσεων. Σε ευρυ και πολυή 
μερο συνέδριο της ΠΑΣΕΓΕΣ

*
ΠΑΡ, ΟΛΟ το μελτέμι που 

φυσά, η μέρα είναι ζεστή καλό 
καιρινή, το φως πολύ κι η γής 
αχνίζει στο σείσιλο του μεσημε 
ριου. Στο ξάγναντο του Κέντρου 
«Ταραντέλα» όμως που καθίσα 
με σε μια πολυπληθή και χάρου 
μενη συνεστίαση μετά το μύστη 
ριο, η τέντα μας προστατεύει 
και μας δροσίζει όπως η κολο 
κύνθη που φύτρωσε πάνω από 
το κεφάλι του Ιωνά όταν επή 
γαινε ατη Νηνευι και τον .έπια 
σε αφόρητος Καύσων εν τή έρή 
μω....

πρέπει να τεθούν οι βάσεις για 
ένα μοντέρνο και πρακτικά ευέ 
λιικτο εσωτερικό κανονισμό λει 
τουργίας, όπου η διεθνής και 
Ελληνική εμπειρία θα βρίσκουν 
την εφαρμογή τους.

Η ύπαρξη ενός σωστού εσωτε 
ρικου κανονισμού, που θα προε 
ρχεται από τους ίδιους τους α 
ντιπροσώπους των αγροτών, θα 
επιτρέψει τη σωστή λειτουργία 
των οργανώσεων την αύι,ηση 
της οΠτοδοτικότητας το σταμά 
τημα της διαμάχης, των διαφό 
ρων κλάδων και την υπεύθυνη 
αντιμετώπιση των θεμάτων από 
κάθε αρμόδιο.

Οι αυθαιρεσίες, οι αυτοσχε 
διασμοί, οι συντεχνιακές συσπει 
ρώσεις και αντιθέσεις είναι δΰ 
σκολο να αναπτυχθούν με ένα 
ξεκάθαρο εσωτερικό κανονισμό.

Η πρωτοβουλία και η άμυ 
λα τόσο για τα αιρετά μέλη ό 
σο και για το υπαλληλικό προ 
σωπικό προωθούνται γιατί φεύ 
γει η θολούρα και το δόγμα του 
«υπεύθυνου —ανεύθυνου». Κάθε 
εργαζόμενος μέσα στα πλαίσια 
της δουλειάς που του ανατίθε 
ται υπεύθυνα και σύμφωνα με 
τον κανονισμό κα; ανάλογα με 
την ειδικότητα του δημιουργεί 
και παράγει όσο του επιτρέ

ΜΕ ΤΌΣΟ καλά κό» άφθο 
να φαγητά που είχαμε άλλω­
στε σννσδευμένα με δυνατό 
κρασί του καλοχωριανου πα 
πού και Σητειακό του Απίδια 
νου δεν γινότανε διαφορετικά. Ο 
εκλεκτός οίνος υπήρξε δροσιστι 
κός....

ΤΟ ΜΟΝΟ κακό που το ρολό 
ί τρέχει εδώ στη Χερσόνησο κα 
θώς και τ« τροχοφόρα που πε 
ρνουνΐ σσν «στρίχπή το δρόμο 
και βραβυζει νωρίτερα. Και 6α 
μπορούσαμε βέβαια νά πούμε 
στον ήλιό να σταθεί όπως έκα 
με ο Ιησούς του Ναβή.. όταν κυ 
νηχουσε τους Αμοραιους αλλά 
δεν θέλαμε νβ τον καθυστερήσω 
με γιατί ξέραμε ότι τον περί 
μένανε άλλου. Ωρίσθη άλλω 
στε για το πρώτο δεκαήμερο 
του Αύγουστου η συνέχεια στο 
χωριό τού άλλου παπου. «Στ A 
πίδι τησ Σητείας πο στολίδι», 
με την ίδια σύνθεση της παρέ 
ας....

ΜΑΖΙ με αυτά ήρθαν ύστερα 
τα τραγούδια όλα του παλιού 
καλού καιρού και η ώρα για τ 
ανέκδοτα κατόπιν έμμετρα και 
πεζά κόσμια όμως έ£νπνα, χα 
ριτωμένα, θυμόσοφα, δηκτικά, 
όχι «του συρμού», αθυρόστομα. 
Τα είπανε με πολλή τέχνη οι 
θαυμάσιοι αφηγητές Φίλιππος 
Ανδρουλάκης και Αντώνιος Σι 
σαμάκης θεολόγος εφημέριος Ε

Κώστας Μπεσδεμίώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κι> 
ριακής πρωί R.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328
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ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Χωστής Φραγκούλης

BHIW

ΤΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

Την Τετάρτηι 25 Ιουλίου 
1984, γιορτή της

ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ
θα γίνουν τα εγκαίνιία κ?α·ι άτια 
δυο κίΛΛτη του Ιειροϋ Ναού Α­
ΓΙΑΣ ΑΝΝίΑΣ στη θέση Πά 
λαιά Γέφυρα Πατ^λλών,

Τα κίλίίτή τιιμούνται με τα ο 
Ινόματα ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΎΣ Ιε 
ροιμάρτυρος και Αγίου ΣΤΎΛΙ 
ANDY.

Την παραμονή της γιορτής 
Τρίτη 24 Ιουλίου και ώ;ρα 7.30 
το βράδυ θα γίνει ο Μέγας Ε 
σπΕρινός.

Την ημέρα της γιιρστής Τε 
τάρτη 25 Ιουλίου και ούρα 6-30 
το πρωί θ' αρχίσει η Ακολου 
θία του Όρθρου και σΤηι συνέ 
χεια η Ακολουθίά των Εήκαινι 
ων και η Θεία Λειτουργία από 
τον Σεβασμιώτατο ΑρχιεπίΡίκο 
πο Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο.

ΠαρακαλούΜται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παραβρεθοϋν και 
να λάβουν την ευλογϊια των I® 
ρών Εγκαινίων.

Η Επιτροπή το» Ναού

πουν οι δυνατότητες του.
Η μεγάλη αδυναμία που επι 

κρατεί ακόμα και σήμερα στις 
Συν)κές οργανώσεις είναι η έλ 
λειψή τεχνικών και οικονομικών 
στελεχών.

Η έλειψη είναι καθολική με 
ελάχιστες εξαιρέσεις στους πρω 
τοβάθμιους Συν)σμους και ελ 
λειπής και ασυντόνιστη στις 
Δευτεροβάθμιες Συν)κές οργα 
νώσεις.

Οι λίγοι Γεωτεχνικοί και κυ 
ρίως Γεωπόνοι που εργάζονται 
στις Συν) κές οργανώσεις έχουν 
σχεδόν στο σύνολό τους περιθω 
ριοποιηθεί και εκτός την πώλη 
ση των Γεωργικών φαρμάκων α 
πάσχολουνται σε δουλειές τσό 
ντες έξω από τα καβήκοντά 
τους. Αυτό βεβαίως γίνεται για 
τί δεν έχουν θεσμοθετηθεί ο ρό 
λος και οι αρμοδισητες που κα 
λούνται να παίξουν μέοα στις

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΑΝΔΡΕΑΣ X.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βό 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων.

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ
Χειρουργός — 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν)μίου 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς βις 
το ιατρείο του (8—1 
και Ί—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης.
Τηλ. ιατρείου 243999

οικίας 289769

Δέχεται 8—1 καί 5—8
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ιατρή 
ου 242544, οικίας 242- 
Θ74

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος

Δέχεται στά Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
β— 8.30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου.
Τηλ. ιατρείου 225890

» Οικίας 232478



("θΥθ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛβΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ €ΛΛΑΔΟΣ κε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο.Τ.Ε. Α.Ε.
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΟΜΕΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
C Ο.Τ.Ε. δ προσφορές εργολάβυν ή Τε-

χι
Α’ τά;
κατώι

Ειο ε· ών κατόχων πτυγ-ου εργολάβου δημοσίων έργων 
Εως και άνω ν α έργο οικοδομικά (εφ' όσον δεν ισχύουν τα 
ετα όε α του πτυχίου τους), κοθως και εμπειροτέχνες, γα 
άδειξη. μετά eno με οδοτικό δεήωνχτμό, αναδόχου εκτε-

λ£θ:
τ χού κέντρου Ο.Τ.Ε. σε ιδ 
Ασημιού Μονοφατσίου.

G δ άγων.οι ός θα δ.ενερ\

ενός τυποπο πμένου κτιρίου τερμα- 
ικτγτο ο'κόπεδο του στον οκισμό

/ 13η Αύγουστου ημίρα Δίυ-
τέρα και ι
Ν κόλαο. 4

□ 12.00 - 12.30 ταυτόχρονο στο Ηοόκλ.

σκοπό αυτό κοι
του θα ορισθού 

σύστημο συμη

ι C κα: Ay ο 
από τον Ο.

ιληρώσίως Τι-
peXeyou κα- Ποο υ πολον σμού. που περ.λαμβάνουν τρεις επί 
μέρους κατ αποκοπήν τφές για κάθε κτίριο.

Οι ενδοφεαόμενοι μπορούν να ποραλάβουν τα σχετκά τ-ύχι) 
του δονών σμού, όλες τς ερνάσ ιες ημέρες κοι ώρες, από τα 
κότωθ. γραφεία του CTE. στα οποία κοι θα δ ενερ,ηθεί ο δ ά­
γω. σμός.

1. Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης, οδός Παπολ-ξάνδρου ορ.θ. 
16. όροφος Β γραφείο 1 (τηλέφωνο 221.499).

2. Τεχν .κό Τμήμα Λαο.θίο-υ Αγιος Ν κάλαος, οδός 25ης Μαρτίους 
κα. Σφακ ανάκη, οροφος Β' (τηλέφωνο 28.799).

Ο.Τ.Ε. Α.Ε.
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΟΜΕΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
Ο Ο.Τ.Ε. δ.ακηρύσσει ότ: δέχεται προσφορές εργολάβων ή Τε-, 

χι κών Ετα ρειών κατόχων πτυχίου εργολάβου δημοσίων έργων 
Α’ τάξεως και άνω ν α έργα ο· κοδαμ·κά (εφ' όσον δεν ισχύουν τα 
κατώτατ,α όρ α του πτυχίου τους) καθώς και εμπειροτέχνες γ,α 
την ανάδε ξη, υετά από ιε αδο-τ κό δ ανωνισμό, αναδόχου ε-κτε- 
λέσεως των εργασιών καιασκευής τυπόπόίημένου κτι-ρίου τερμα- 
τ καύ κέντρου ΟΤΕ σε δισκτητο ο.κάπεδο του στον c κ ομό Διο­
νυσίου Μο-νοφατσίο-υ.

C δ αγων.αμός θα δ:-ενερνΓ,6εί την ICn Αυγούστου ημέρα Πα­
ρασκευή κα- ώρα 12.00 - 12.30' ταντόχρονα στο Ηράκλειο και 
'Αγ.ο Ν κόλαα, ενώπιον των επιτροπών που θα ορισθούν από τον 
GTE ν.α το οκο-πά αυτό και με το σύστημα συμπληρώσεως Τι- 
μολονίο-υ και Προ’υπολον σμοό, που περ^αμβά-νουν τρεις -επί 
μΥρους κατ’ αποκοπήν τιμές γ.α κάθε κτίριο.

Οί ε-νδ:κιφιεράμενοι μπορούν να ποραλάβουν τα αχετοκά τ-εύχη 
του δ ανων.α-μού, όλες τις εργάσ.·ρες ημέρες και ώρες, από τα κά- 
τω6- γραφεία του G.T.E., στα οποία κα. Θα δ,ενεργηθ-εί c διά­
γω ν. σιμός:

1. Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης, οδός Παπόλεξάνδρου αρ.6. 
16, όροφος Β’ γραφείο 1 (τηλέφωνο 221.499).

2. Τεχνικό Τμήμα Λασιθίου Άγιος Νικόλαος, οδός 25ης Μαρ- 
τίαυ και Σφ-ακ.ανάκη όροφος Β' (τηλέφωνο 28.799).

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
> Η •·Γ

θύρα

Τ'·
■ - t Τ Ο Σ 

τΑρτε. 

1979

■ήλ ή ··' - τάίμεντοΒιομηιονια 
μ» μ»·· Μϋβ /nnTnc π ρ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. 225962-282059 \UI III I / U.L·.

Το Εργαστήριο Γουναρικών 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΖΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 

«Η ΚΑΣΤΟΡΙΑΝΗ ΠΗΓΗ»
Σας καλεί για τα εγκαίνια στις 25-7-84, 

και ώρα 18η μ.μ. επί της οδού Καντάνου 77, 6η 
Γηπέδου Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοι-κητ-ικό Συμβούλισ της Τσιμεντρβίομηχανίας Κρήτης 

Α.Ε., γνωστοποιεί στους κ.κ. Μετόχους, ότι το μέρισμα εκ δρχ. 
39 ανά μετοχή, θα αρχίσει να δίδεται από τα γραφεία της Εται­
ρείας την 23 Ιουλίου 1984, ημέρα Δευτέρα και από ώρα 9— 2 
καθήμερινώς, με την εξής σειρά:

1) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Α, Β, Γ, Δ, την 
Δευτέρα, Τρίτη και Τετάρτη, 23—24 wan 25 Ιουλίου.

2) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Ε, Ζ, Η, θ. I, 
την Πέμπτη και Παρασκευή, 26 και 27 Ιουλίου.

3) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Κ, την Δευτέρα, 
Τρίτη κοι Τετάρτη, 30—31 Ιουλίου και 1 Αυγούστου.

4) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Λ και Μ, την Πέμ­
πτη, Παρασκευή και Δευτέρα, 2—3 και Ο Αυγούστου.

5) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Ν, Ξ, Ο τηνΤρί 
τη, 7 Αυγούστου.

6) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Π, την Τετάρ­
τη και Πέμπτη 8 κα-ι 9 Αυγούστου.

7) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Ρ και Σ, την Πα­
ρασκευή και Δευτέρα 10 και 13 Αυγούστου.

8) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Τ, την Τρίτη 14 
Αυγούστου.

9) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Φ, την Πέμπτη 
16 Αυγούστου.

10) Τα επίθετα των μ-ετόχων που αρχίζουν από X και Ψ τηνΠα- 
ρασκέυή κα-ι Δευτέρα, 17 και 20 Αυγούστου.

Όσοι από τους κ. μετόχους δεν προλάβουν να πάρουν τα χρή 
ματά τους στις παραπάνω ημερομηνίες, υπενθυμίζεται ότι μετά 
τις 24 Αυγούστου, θα παρα-κρατείται σύμφωνα -με τον νόμο, φό­
ρος 42ο)ο, επί όλου του μερίσματος.

Απαραίτητα δικσιολογητικά, η προσκόμιση της αστυν. ταυ­
τότητας και ο οριστικός τίτλος.

Όσοι δεν έχουν πάρει το-υς οριστικούς των τίτλους, ευρίσκον- 
τσι στα γραφεία της Εταιρείας.

Οι εξσυ-σιοδοτούμιενοι από -μετόχους για την παραλαβή του με 
ρίσματος (και οριστικού τίτλου) οφείλουν να κρατούν τα παρα­
πάνω δικαιιολογητικά, κα* πληρεξούσιο ή εξουσιοδότηση, θεωρη­
μένη από την αστυνομία.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ '

Ετοιμο τό Π. Διάταγμα
γιά τή Δημοτική ’Αστυνομία

ΔΟΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΚΕΔΚΕ ΓΙΑ ΜΕΛΕΤΗ
ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) —

Προεδρικό διάταγμα 
το οποίο τροποποιούνται και

με 
συ

μπληρώνονται διατάζεις του Π. 
Δ για την σύσταση της ειδικής 
υπηρεσίας των δήμων και κοινά 
τήτων (δημοτικής αστυνομίας) 
δόθηκε από σημεοα από τον υ
ττουργό Εσωτερικών’ στην κεν

ρική ένωση δήμων και κοινοτή
των Ελλάδας. Το Π.Δ. 
ζεται ότι σε 1 5 ημέρες 
τεθεί στην βουλή.
Το άρθρο 3 αναφέοεται

υπολογ ί
6α κατα

σ.ε βασι
λικό διαταγμα του 1973 «περί 
κανονισμόν διεξαγωγής διαγωνι 
σμο/ν πληρωσεως. κενών θέσεων 
υπαλλήλων δήμων κοινοτήτων 
κλπ» Το διαταγμα αυτό έχει εφα 
ρμογή και όσον αφορά την πλή- 
ρ-ωση των κενών θέσεων αστυνομι 
κου ποοσωπικου δήμων και κοι 
νοτήτων. Γία την πλήρωσή των 
κενών οργανικών θέσεων, αστυ 
νομικού προσωπικόν δήμων ή 
κοινοτήτων εκδιδεται όπως ορί 
ζρ το άρθρο 4. σχετική προκή 
ρυξη απότον δήμαρχο ή τον πρό 
εδρο της κοινότητας, με την ο 
ποια ορίζονται: Ο αριθμός των 
κενών θέσεων, ο βαθμός των 
θέσεων αυτών τα τυπικά προσο 
ντα των υποψηφίων κλπ.

Το προσωπικό της δημοτικής 
αστυνομίας, διακρίνεται σε 
αστυνομικό και λοιπό προσωπι 
κό.

Ως αστυνομικό προσωπικό 
καθορίζεται πο προσωπικό του 
κλάδου ΜΕΙ, που προσλαμβάνε 
ται σε κενές οργανικές θέσεις

μόνιμόν διαβαθμισμένου πρόσω 
πικου για να ελέγχει επιτόπια 
και αυτοπρόσωπα την τηρηση 
των διατάξεων που «φορούν την 
καθαριότητα, την κυκλοφορία 
και στάθμευση των οχημάτων 
την οικοδόμηση την αποχέτευση 
την μόλυνση του περιβάλλοντος 
και την προστασία του υπο 
γείου υδατικού δυναμικού. Για 
την πλήρωση θέσεων του πρόσω 
πικου αυτου, τυπικό προσον δι 
ορισμού είναι το απολυτήριο 
λυκείου ή εξαταξίου γυμνασίου 
ή άλλου ισοτίμου σχολείου.

Το αστυνομικό προσωπικό της

ειδικής ιπτηρεσίας 
ριλαμβάνει γυναίκες

μπορεί να 
και άνδρες

ΣΤΙΣ 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Η ΕΟΡΤΗ ΤΩΝ

ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΑΘΗΝΑ 23, (Α.Π.Ε.) — Στις 
15 Αυγούστου εορτή της Κοιμή­
σεως της Θεοτόκου θα εοοτα- 
σθεί σε όλίόκληιρη τη χώρα, η 
Ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων.

Όι εκδηλώσεις σε ολόκέηρη τη 
χώρα περιλαμβάνουν σημαιο- 
στσλ σμό ικαι φωταγώγηση των 
δημοσίων κτιρίων, την τέλεση 
δοξολογιών στους Ιερούς Ναούς 
των πόλεων, καταθέσεις στεφά­
νων στα μνημεία και αιμιλίες. 
Σχετική εγκύκλ.ος για την έγκαι­
ρη οργάνωση τιης εορτής αττε- 
στάλη σε όλες τις Νομαρχίας της 
χώρας από το Υπουργείο Εσω­
τερικών.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)—
Κυτύ την σημΕρινήι κλήρωι 

ση του ΛαΤ’καύ Λαχείου, κερ 
δίζουν οι εξής αριθμοί τα κά
τωθι

Ο 
δρχ.

Ο 
Ο

Ο
Ο 
Ο 
ο

ποσά:
αρ. 598 κερδίζει 8.000.000

αριθ. 40495 Ι.δΟΟ.υΟΟ. 
αριθ. 56411 800.000 
αρ. 16468 160.800 
αρ. 23355 160.000

αρ. 30721 
αρ. 47642 
αρ. 72538

Από 80.000 
οι αριθμοί:

160.000
160.000

160.800
δρχ. κερδίζουν

5193 9571 1ί1290 27572 36028 
43396 52404 63156 68495 75322

Από 40.000 οι αριθμοί:
2850

20303
41954
60277
77055

6605 12562
22232
46200
65269
78374

25789
50516
66723

14575
32984
55228
70428

18631
38902 
58645
70605

Από 24.000 οι αριθμοί:
134® 9993 10585 1.0609 15787

18050 19522 21521 24276 24827
26951 31492 34476 35277 40642
44668 45449 49274 49905 51593
53596 57263 60824 63737 64488
6587-1 69697 71366 73740 75973

ΠΑΡΟΡΑΜΑ

Εκ παραδρομής εις την δπρ 
μοσί-ευσιν του Ισολογισμού της 
Α.Ε. «-ΜΕΣΣΑΡΑ» ψύλλον 
30)3)84 σ-ελίδα 3 εμφανίζεται 
Μετοχικό Κεφάλαιο 21.600.000 
δρχ. αντί του ορθού 21.260.000 
δρχ.

Χθες Σήμερα Αύριο

I Η ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ νεολαία 18 χωρών - μαζί κοι της δικής μας - 
προετοιμάζεται ν α το 12ο Παγκάου.ο Φεστ βάλ νεολαίας κοι φοι- 

ί τητών, που θα γίνει στην Μόσχα το 1985, με κεντρικό σύνθημα 
«Γ α τον οντιψπ’ριαλιστικη αλληλεγγύη, την ειρήνη κσ< την φι­
λία». Στο φεστιβάλ από πλευράς Ελλάδας θα πάρουν μέρος η 

, Νεολαία ΠΑΣΟΚ, η ΚΝΕ. η ΕΚΟΝ Ρήγας Φεραίος, η Νεολαία ΚΟ 
; ΔΗΣΟ, ο ΕΦΕΕ, η ΕΣΕΕ και οι Κινήσεις Ειρήνης. Στο πλαίσια 
I της προετοιμασίας της χώρας μας γιο το φεστιβάλ προβλέπσντοι,

κός της χωροφυλακής ή της a

οε αι,νϊρνσσία l Ton κή ΑίΓτοδ'.Οίκηση, Πολιτ στίκίζ και Α-

οι οποίοι συμφονα με τις πρω 
τες πληροφορίες θα κινούνται 
με μοτοποδήλατα.

Το άρθρο ορίζει -τα προσόντα 
των οργάνων της δημοτικής α 
στυνομίας και -την επιτροπή ε 
ξετάσεων της. την οποία απο 
τελούν ένας αντιδήμαρχος ένας 
υπάλληλος -της διεύθυνσης εσω 
τερικων, της νομαρχίας και έ 
νας αξιωματικός της αστυνομι 
ας πόλεων ή της χωροφυλακής.

Τα άρθρα 7 και οκτώ ανοτφέ 
ρονται στην εξέταση των υπο 
ψηφίων και στην βαθμολόγηση 
τους από την (αρυόδια επιτρο 
πή. Οι υποψήφιοι εξετάζονται 
με ερωτήσεις προφορικές ή 
γραπτές καπά την κρίση της ε 
πιτροπης.

Το άρθρο 9^ καθορίζει τους 
προϊστάμενους της ειδικής υπη 
ρεσίας δήμων και κοινοτήτίΰν. 
Ειδικότερα, για την καλύτερη 
οργάνωση και αποτελεσμοπικώ 
τερη, άσκηση, των αρ μόδι οπή 
των των δημοτικών ειδικών υ 
πηρεσιων που έχουν αστυνομικό 
προσωπικό, άνω των είκοσι το 
ποθετείται επικεφαλής ένας αξι 
ωματικός και ένας υπαξιωματι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-7-1984

Ν. ΥόρΚης 110,813 114,-188
Δ. Γερμανίας 38,800 39,982
Παρίσι 12,651 13,037
Ελβετία 45,857 47,25-3
Λονδίνου 146,549 151,013
-Ολλανδίας 34,33-9 35,385
Ιταλίας 6,153 6,477
Δανίας 10,614 10,938
Αυστρίας 5,527 5,695)
Σουηδίας 13,335 13,741
Νορβηγίας 13,026 1-3,754

Από 16.000 οι αριθμοί: 
588 2099 3601 4372 5984 7556

Επίΐσης am 800 δρ^. κκρ®

8277 8949 12081 13173 13864 ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
15256 17239 21090
25378 26280 28493

22443
29734

23114
32273 Γνωστοποιείται σύμφωνα με

336-45 36739 37490 382211 3'8953 το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ
40464 41383 42565 43937 46951 δικά ότι:
483-93 53265 54417 55979 56540 Ο Ευάγγελος Μπατζόπουλος
56792 579X4 59396 6'2585 65790 του Γεωργίου και της Δήμη­
66152 67554 68946 72077 73-259 τρας το γένος Καρπούζου που
744111 76444 77606 79237. γεννήθηκε στην Ελευσίνα και

ζουν όλοι οι αριθμοί 
γουν σε 8.

που λή-

στυνομίας ττόλεων
αποσπώ νται 
διατάξεις του 
μου 1416)84.

Η επιτροπή 
ποψηφίους με

σύμφωνα 
άρβρ. 64

εξετάζει

| θλητ κές εκδηλώσεις, συζητήσεις, ανταλλαγή εμπειριών πάνω στα 
| θέματα ειδικά και γενικά που απασχολούν τη νεολαία, εκδηλώσεις 
! αφ.ίρίΛένες στο ανπφασ<στ κά - αντ,·σταο;σκό κίνημα, στα 4Q

οποίοι ί χρ*ν α eno την ήττα του φασισμού κ.λ.π.

του νό ι

τους υ
ερωτήσεις προφο

ρικές ή γροπττές (ΤΕΣΤ) κατα 
την δίκη της κρίση για την 
διαττιστωση: των σ^ματ^^ν 
•προσόντων τους.

Το προεδρικό διάταγμα. Ga 
κατατεθεί στην βουλή μετά 10 
ημέρες, περίπου αφού -το διοι 
κητικό συμβούλιο της κεντρικής 
ενωσεως δήμων και κοινοτήτων 
Ελλάδας, αποβάλλει τις προτά 
σείς του.

ΝΕΑ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ

ΠΡΟΤΑΣΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ
ΜΟΣΧΑ 23, (Α.Π.Ε. - Γαλλικό 

Πρακτορείο) — Η Σοβιετική Έ­
νωση πράτεινε στις Η.ιΠ.Α. να 
εκδώσουν «κοινή δήλωση» στην 
οποία θα βεβαιώνεται η επιθυ­
μία των δυο αυτών χωρών να 
αρχίσουν διιατιρανματεύσεις για 
την ιαποστρστ,-ΝοπιΟ'ί'ηση ταυ δι- 
ισστήιματος κόγ να εφαρμόσουν 
πάγωμα των εξοπλισμών τσυτό- 
χρανά- με την έναρξη των συ- 
νσμιλιών αυτών, δήλωσε σήμε- 
ρο στη Μόσχα εκπρόσωπος του 
Σόβιεπικιαύ Υπουργείου Εξωτερι­
κών.

«Η πρότα·ση|αυτή δ,ιαιβίίβίάισθηΓ 
κε πριν από δυο μέρες στην Ου- 
άσιγκτων, αλλά η Αμεριικαινιική 
Κυβέρνηση δεν έχει απαντήσει 
ακόμα», δήλωσε ο κ. Βλαντιμιρ 
Λόμέμκιο, πρώτος αναπληρωτής 
δίΒυθυντής ταυ Γ ραφείου Τ ύπ ου 
του Υπουργείου.

Υπενθυμίζετοι, ότι το 11c φεστιβάλ της νεολαίας έγινε στην 
Αβάνα το 1978.

ΕΒΔΟΜΑΔΑ Μαρκόπουλου άρχισε από χθες στην πόλη μας. Με 
τι / ευκα.ρ α της, c συνθέτης μαζί με αρκετούς από τσυς συντελε­
στές της συναντήθηκε χθες το μεοημέρι στον Δήμο με τους δη- 
μσσανρύφους κ έδωσε- π.ο σωστά έδωσαν - το «στίγμα» των 
εκδηλώσεων. Μεταξύ ταυς η ηθοποιός Δέσπω Δ ομαντίδου, ο συν­
θέτης Β. Τορρτος. οι ποιητές Δημήτρης Δημητριάδης, Αλεξάνδρα 
Δεληγώργη, Γιώργης Γ,ατρομανωλάκης, Γιώργος Χειμωνάς και 
Πόνος θεοδωρίδης, η σκηνοθέτης Ρά.α Μουζενίδου, η σκηνο­
γράφος Γ ούλα Γαζετοπούλου και άλλοι. Στο κλισέ -μας (φωτο­
γραφία Βοσ. Δρόοος, τηλ. 221.830) ένα στιγμιότυπο οπό την 
συνέντευξη.

ΣΕ όλες τις εκδηλώσεις της εβδομάδας του αναφέρθήκε ο Γιάννης 
ίναρκόπουλος, για την συναυλία του όμως με τον «ΙΚΑΡΟ» ευ­
χαρίστησε δοίτερα τον Δήμαρχο κ. Καρέλλή, ο οποίος του πα- 
ράνγΐΑε το έργο, δίδοντας του έτσι την δυνατότητα να το αφιε·

ρώοΐΐ «·σιε όλα .εκείνα τα παιιδκά που προσπαθούν από τώρα να 
ζω-Υραφίσοιυν το δικό τους μέλλον, να δουν καλύτερα χρόνκα από 
μιας». Με την ευκαιρία -αυτή, ο· Δήμαρχος πληροφόρησε τσυς δη- 
μοσιΡΥράφιαυς, ότι- ήδη ι«;υβεντ·ιάζ®ιι ,με τον ΓίάΜΥή Μορκόποιυλισ 
ν:α ένα ακόμαιιμεγάλο έργο που το θέμα ταυ δεν έχει βρεθεί ακόμα, 
κκ® πως πρόκειται να παιραγγείλίλίΒΐ στον συνθέτη Νίκο Μαμαγκάκη 
μ:ια όπερο γ:ο τον Ερωτόκριτιο και- την Αρετούσα.

1

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ 
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο δεύτερος αριθμός του Λα
ιικού 40495 που κέρδιζε® 1.600. 
000 δρ|χ. πωλήθηκε στην πόλη 
μας από το πρακτορείο; της κ. 
ιΡίένας Μίπανίτομβά—Μελά.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Την π. -Κυριακή 22 Ιουλίου 
οι αδελίφές Χρισίτίνα και Μα­
ρία Γεωργίου και Λίτσας Ζορ 
μπά Αντεισαγγελέως Είφετών ε 
βάπτισαν το χαριτωμένο αγορά 
κι του δικηγόρου Εμίμανούήλ 
Ανδρονά -και -Μαρίνας Ανδρο 
νά συμβολαιογράφου στον πα 
ρα-θαλάσίσιο ί. Ναό του Αγίου 
Νικολάου της Ενορίας Κοντού 
λουφώρι Χερσονήσου και το· ο 
νάμασαν Βασίλη,. Στους ευτυ 
,χείς γονείς ευχόμεθα να τους 
ζήΐσετ και στις νονές να τα- χι 
λιάσουν.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΥΤ)ΤΩΝ 
SUBARU

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στους κατόχους αυτοκινήτων «SU 

BARU» ότι στις 27 και 28 του μηνός τεχνικό συ­
νεργείο της αντιπροσωπείας Αθηνών, θα είναι στο 
Ηράκλειο για επιθεώρηση των αυτοκινήτων.

Παρακαλούνται οι κάτοιχοι να επικοινωνήσουν 
με την αντ)σωπεία Ηρακλείου ΦΛΟΥΡΗ ΑΛΕΞ. 
— ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΒΑΣ. Ο.Ε., Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
134, τηλ. 284584 για περισσότερες πληροφορίες.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
0 αμ. επικ. Καθηγητής Οφθαλμολογίας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ
θα απουσιάσει μέχρι τις 26 Αυγούστου.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ
ΠΡΟ-ΠΟ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κατόπιν αρχαιρεσιών τη-ν 
1-8ην Ιουλίου 1984 -εξελέίγησαν 
-και συγκροτήθηκαν σε σώμα 
δια το διοίικητικόν συμβούλιο 
του συνδέσμου οι:

1) -Πρόεδρος: Χαροίνιτάκης 
Αντώνιος

2) Αντιπρόεδρος Πινακσύλά 
κης Εμιμ.

3) 
νος

4)
5)

Γεν. Γραμματέας Κόκκι- 
Γεώργ.
Ταμίας Σαριδάκης Μιχ, 
Δημ. Σχέσεις Κουμάκνά-

κης Παναγ.
Δια την Εξελεγκτική Επιτροπή

2)
3)
Εκ

Πιτουλάκης Ελευδέρ.
Μίπουλιός Ληιμ.
Καρατάσος Δημ. 
του Διοικ. Συμβουλίου

ΐκστοικεί στο- Ηράκλειο και nj 
Ελευθερία Τσομπανάκη του 
Σταύρου και της Ειρήνης το 
γένος Βελη|'>ασάκη που- γε-ννή 
ιθήκε καιΐ κατοικεί στο Ηρά- 
κλειο πριό-κει-ται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίινετ στο 
Ηράκλειο.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ' ΤΗΣ ΠΕΙΑΕΆ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
' Καλούμε τις επιτροπές καί 
τα μέλη των τριών παράρτημά 
των Ηρακλείου της ΠΕΑΕΑ 
να πάρουν μέρος στην σύσ-κε 
ψη που προγραμιμιατίζουμ® για 
την ερχόιμ-ενη Παρασκευή 27 
του Ιούλη ώρα 8 το βράδυ στα 
Γραφεία του Παραρτήματος Η 
ρα-κλβίου στην οδό Έβανς 77.

Το. θέιμα που θα συζηιτήσου 
μ® είναι ηι καθυ-στέρησηι της η 
ίθιικής και υλικής αποκατάστα­
σης των αγωνιστών της Εαιμι 
κής Εθνικής Αντίστασης.

Ο Πρόεδρος
; Μιχ. Σαμαρίτης

ΣΗΜΕΡΑ, λοιπόν, στα πλαίσια- της ββριρμάδας Μαρίκόπο-υλου μαν- 
-τ-.ινοδολόνοι- «οι λυράρήδες θα) ισυτοσχεδιά-σσυιν π-ά-νω σ-ε Τθούλ- 
λαβο ο-μο-ι-οκατάληκτο. Η εκδήλωση 6α γίνει -στο μιικρά- κηποθέατρο 
στ:ς 8 το βράδυ.

ΣΗΜΕΡΑ κιαι πάλι, ολλά στις 9.30' τιο βράδυ στο -μικρό κηπαθ^α*
τρ , €α δώσει συναυλία η Παιδική Χορωδο Ραδίσφωνίας τιης
Σόφιας.

I
KAI ΠΑΛΙ ΜΕΓΑΛΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ’!

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ;!
«ΑΧΕΝΤΡΙΑΣ» !!

ΤΟ ΦΟΔΕΛΕ, συ-νκ-εκ-ριμένα ο Πολ.-τιιστ-ικιός Σύλλογος Φόδελ-ε «Δο- 
μήν,ικιρς θεοτοκόπουλος», π-ρο-ε-τ-αιιμάιζ-ετιαι γ» σειρά -εκδηλώσεων, 
που θα- ιαρχίσο-υ-ν αύ-ριο κα-ι θα ‘λήξσυιν τιην Κιυ-ριοκή. Στην -συρια­
νή, πρώτη ημέραι αυτών των εκδηλώσιεων, &αι δοθούν στ.ς 9 το 
βράδυ την Κυριακή. Στην συριανή, πρώτη -μέρα αυτών των εκ- 
δηλώσεων, θα δοθούν -στιις 9 τιο. βράδυ βραβεία παίδικιού -σχεδ-ίου 
κα, 6α οικιολιουίθιήσει ομιιλία από την Κοινωνική Λειτουργό Κιατιε-, 
ρΛα Γιν-αυρτόκη, με θέμα- τιο παιδί. Η -βραδιά θα κλείσει, με θεοί 
τρ-κά παράσταση από το «Όρ-ιοκό Θέατιρό», ιμε το έριγο του Γ. 
Iwawau «Ο παραμυθάς». Για τις ιεπάμενες μέριες, θα επανέλθοιυμε. 
Για ττν ώρα, ας έχετε υπόψη.οσς, ότι στον χώρο των εκδηλώσεων 
θα- λε-τουρνούν εκ-θέσ-ει-ς βιβλίου, παιδικού σχ-εδίο-υ, κιερομικών, κα* 
■λαΥκής τέχνης.

ΘΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ ΑΧΕΝΤΡΙΑΝΟ ΤΥΡΙ 
ΑΙΓΑ ΒΡΑΣΤΗ ΚΑΙ ΠΟΛΛΟΥΣ ΜΕΖΕΔΕΣ

5 και 6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΘΑ EXCYME ΠΛΟΥΣΙΑ ΛΑΧΕΙΟΦΌΡΟ ΑΓΟΡΑ 

ΕΝΑ ΣΕΤ 180 τεμ. ΜΑΧΑΙΡΟΠΗΡΟΥΝΑ 
ΕΝΑ ΨΥΓΕΙΟ, ΜΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΔΩΡΑ 

ΘΑ ΜΑΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΟΥΝ ΟΙ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΕΣ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Δ. ΣΚΟΥΛΑΣ — Λ. ΚΛΑΔΟΣ — Μ. ΚΑΚΛΗΣ

Η;

10 v

y\a 
\ιά σας'

δ'Ο1ΠΡ£ «0^° Α, <Ζ ΥΪ**

ΣΤΟ θέατρο της Δώρας Στράτου παριουσνάστπκ,ε πρ<ν μερικές μί 
ρες π Πρότυπη Σχολή ΚρήΤϊκών - Εθνικών Χορών Ηρακλείιαυ.

Σύνθημα ατό Φεστιβάλ τής ΚΝΕ

ΣΤΟΝ ΕΝΩΜΕΝΟ ΑΓΩΝΑ
Η ΕΛΠΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ

Σύνθημά μας: Στον ανωρένο 
αγό^να η ελ-πίδα. Για την Πρα 
γμάτιϊκή Αλλαγή, για -μια νέα 
Ελλάδα.

ΠΡΟΦΕΣΤΙΒΑΛΙΚΗ 
ΔΡΑΣ ΗΤΗΣ ΚΝΕ

Στις 25 Ιούλη γίνεται ,προφε 
στιβαλική εκδήλωση στο Ατσα 
,λΙένισ, με αφιέρωμα στην »ιρή 
νη, στην αναργίά, και την Πρα 
γματική Αλλαγή.

Στις 28 Ιούλη -με αφορμή 
την επέτειο του θανάτου της 
ΚίΝΕίίτισσας Σωτηρίας Βασιλα 
κοποώλου, που δολΙσφόνήΟηίκε 
στις 25-7-1980 γίνετίαι προφε- 
στιβαλίίκή εκδήλωση στην Αλι 
καρνασσό. Αφιερωμένη στην 
ιμνήμη της σ, Σωτηρίας, σΐτην 
ειρήνη και στην ανεργία. Και 
οι δυο πα-ρα-πάνςο εκδηλώσεις 
θα περιέχουν πλούσιο „ μουσικό 
(τρόγραμιμα, θεατρικά σίκετς, 
και πολιτικές οριλίες.

Εξ άλλου από την ΚΝΕ στα 
πλαίσια του 10ου Φεστιβάλ προ 
ετοιμάζεται στο Ηράκλειο πο 
δόσφαιρικό τουρνουά. Μέχρι 
στνγμής έχουν ικληρωθεί να-

συμμετέχουν οι εξής συνοικία; 
κές ομάδες: Φορτέτσα. Αλικαρ 
νασσός, Ανατολικών προαστί­
ων, κεντρικών συνοικιών, μα 
θητών και φοιτητών.

Από το Γ.Τ. του Σ.Π. της
ΚΝΕ ανακοινώνεται επίσης η 
συνέχιση των εργασΓών για τη 
διεξαγωγή του 10ου Φαστιβάλ
(ΚΙΝΕί—ιΟΙΔΗΓΙΙΤΗ 
11—<12 Αυγούστου 
κλείό.

Ηιπρώτη μέρα

στις /10— 
στο Ηρά-

δνεξαγωγήζ
το« θα είναι αφ-ιερωμιέΐνηι στην 
ειρήνη.

Η δεύτερη στο Σοσιαλισμό 
και στην Κ-ΝΕ

Η τρίτη θα είναι αφιειρωιμένηι 
στην εργαζόμενη νεολαία.

Θα -γίνουν οι ανΰστονχες μ® 
το περιεχόμσνσ κάθε μέριας πο 
λίτικές ομιλίες, ©α ακουστούν 
τα ανάλογα τραγούδια καί; θ' a 
νειβούν τα κατάλληλα θεατρι­
κά.

Το Γραφείο Τ^έπου ταυ 
Συμβούλιο η Πόλης της ΚίΝΕ

ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΨΥΞΗ
ΟΝΟΜΑ .... 
ΕΠΩΝΥΜΟ
Λ/ΣΗ..........
ΠΟΛΗ........

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) 
Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

ΠΡΟΣ
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Παρακαλώ στείλτε μου ASPEAM 
το αναλυτικό φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.

εχετε πρόβλημα 
Θέρμανσης η ψύξης

σε εστιατόριό 
σε καφετερία 
σε Σούπερ Μαρκετ 
σε κομμωτήριο

SUN COMFORT TOURS
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

• ΓΥΡΟΣ ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑΣ — ΚΟΣΤΑ ΝΤΕ ΣΟΛ — ΜΑ­
ΔΡΙΤΗ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ
12 ημέρες αεροπορικώς, 17)8 και 31)8

• ΒΟΡΕΙΟΣ ΙΤΑΛΙΑ — ΝΟΤΙΟΣ ΓΑΛΛΙΑ — ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ
14 ημέρες, οδικώς, 18)8

• ΡΟΔΟΣ
3 ή 10 ημέρες, αεροπορικώς, αναχ. 10)8

ΣΠΕΣΙΑΛ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Από 31)8 έως 8)9

τκ

® με περιστροφικό 
τηλ. 282553 συμπιεστή
τηλ. 243133 ® τα μονά αθόρυβα

Προθεσμία εγγραφών έως 10)8

ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ — ΒΟΛΟΣ — ΣΚΙΑΘΟΣ

SUN COMFORT TOURS
<’ Τηλ.: 281504-241833-4 <!
!; Πλατ. Καλλεργών 17, 2ος όροφος


